
ҚА
ЗА

ҚШ
А

14 ЖИНАУ ЖӘНЕ ДАЙЫНДАУ

FREEZE

RATIO

L/R SELECT

ENTER

BACK EXIT

Q.MENUINFOMENU

CHVOL
P
A
G
E

FAV

3D

MUTE

1 2 3
4 5 6
7 8

0
9

MARK
LIST

FLASHBK

ENERGY

SAVING

TV
AV MODE INPUT

Tag On

Пайдаланушы 
нұсқаулығы

Сиқырлы сермеу 
қашықтан 
басқару құралы 
және батареялар 
(AA)
(Тек LA79**, 
LA86**, LA960*)
(28 б. қараңыз)

Tag on
(Үлгіге 
байланысты)

SCART кабелі
(A-24 б. қараңыз)

Dual play 
(Екі жақты 
ойнату) 
көзілдірігі
(Үлгіге 
байланысты)

Cinema 3D 
көзілдірігі
3D көзілдіріктерінің 
саны мемлекетке 
қарай әртүрлі 
болуы мүмкін.

Құрамдас бейне 
кабелі
(A-15 б. қараңыз)

Құрамдас бейне 
кабелі
(A-15, A-16. б. 
қараңыз)

     

Tірек негізі/ Tірек 
таянышы
(Тек LA79**)
(A-3 б. қараңыз)

Кабель 
ұстағышы
(Үлгіге 
байланысты)
(A-6 б. қараңыз)

Кабель басқару 
Кұралы
(Тек LA79**)
(A-6 б. қараңыз)

Тірек 
бұрандалары
8EA: M4 x 14 
(Тек LA79**)
(A-3 б. қараңыз)

Тірек 
бұрандалары
4EA, M4 x 16
(Тек LA860*,LA868*)
(A-3, A-4 б. қараңыз)

Тірек 
бұрандалары
4EA, M4 x 20
(Тек LA960*)
(A-3 б. қараңыз)

Tірек негізі
(Тек LA860*, LA960*)
(A-3 б. қараңыз)

Қуат сымы
(Үлгіге 
байланысты)
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B-8 SPECIFICATIONS

3D supported mode manually

Input

Signal
Playable 3D video for-

matResolution
Horizontal 
Frequency 

(kHz)

Verticla 
Frequency 

(Hz)

USB, DLNA 
(Photo)

Under 320x240 - - 2D to 3D

Over 320x240 - -
2D to 3D, Side by 

Side(Half), 
Top & Bottom

Miracast/Widi

1024X768p - 30 / 60 2D to 3D, Side by 
Side(Half), 

Top & Bottom
1280x720p - 30 / 60

1920X1080p - 30 / 60

Others - - 2D to 3D









Record the model number and serial number of 
the TV.
Refer to the label on the back cover and quote 
this information to your dealer when requiring any 
service.

MODEL

SERIAL

Please contact LG First.
If you have any inquiries or comments,
please contact LG customer information centre.

 Customer Information Centre
Country  Service Country  Service 

0 810 144 131 0900 543 5454

015 200 255 800 187 40

0032 15 200 255 801 54 54 54

07001 54 54 808 78 54 54

810 555 810 031 228 3542

8088 5758 0850 111 154

0800 0 54 54 902 500 234
3220  54 0770 54 54 54

01803 11 54 11 0848 543 543

801 11 200 900,
210 4800 564

0844 847 5454

8 800 200 7676

06 40 54 54 54 800 9990

0818 27 6955 0 800 303 000

199600099 8 8000 805 805,
2255(GSM)8 820 0071 1111

Latvija 80200201 8 800 120 2222

880008081 8 0000 710 005



OWNER’S MANUAL

EXTERNAL CONTROL
DEVICE SETUP
Please read this manual carefully before operating the set and retain it for 
future reference.

www.lg.com



2

EN
G

EN
G

LISH

2 KEY CODES

KEY CODES
•	 This feature is not available for all models.

Code 
(Hexa) Function Note Code 

(Hexa) Function Note

00 CH +, PR + R/C Button 45 Q.Menu R/C Button

01 CH -, PR - R/C Button 4C List, - (ATSC Only) R/C Button

02 Volume + R/C Button 53 List R/C Button

03 Volume - R/C Button 5B Exit R/C Button

06 > (Arrow Key / Right Key) R/C Button 61 Blue R/C Button

07 < (Arrow Key / Left Key) R/C Button 63 Yellow R/C Button

08 Power R/C Button 71 Green R/C Button

09 Mute R/C Button 72 Red R/C Button

0B Input R/C Button 79 Ratio / Aspect Ratio R/C Button

0E SLEEP R/C Button 91 AD (Audio Description) R/C Button

0F TV, TV/RAD R/C Button 7A User Guide R/C Button

10 - 19 * Number Key 0 - 9 R/C Button 7C Smart/ Home R/C Button

1A Q.View / Flashback R/C Button 7E Simplink R/C Button

1E FAV (Favorite Channel) R/C Button 8E ►► (Forward) R/C Button

20 Text (Teletext) R/C Button 8F ◄◄ (Rewind) R/C Button

21 T. Opt (Teletext Option) R/C Button AA Info R/C Button

28 Return (BACK) R/C Button AB Program Guide R/C Button

30 AV (Audio/ Video) Mode R/C Button B0 ► (Play) R/C Button

39 Caption/Subtitle R/C Button B1 ꕗ (Stop/ Live TV) R/C Button

40 Λ (Arrow Key/ Cursor Up) R/C Button BA ꕘ (Freeze/Slow Play/Pause) R/C Button

41 V (Arrow Key/ Cursor Down) R/C Button BD ● (REC) R/C Button

42 My Apps R/C Button DC 3D R/C Button

43 Menu / Settings R/C Button 9F App/ * R/C Button

44 OK / Enter R/C Button

*	 Key code 4C (0x4C) is available on ATSC/ISDB models which use major/minor channel. 
(For South Korea, Japan, North America, Latin America except Colombia models)
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EXTERNAL CONTROL DEVICE SETUP
•	 Image shown may differ from your TV.

Connect the USB to Serial converter/RS-232C input jack to an external control device (such as a computer 
or an A/V control system) to control the product’s functions externally.

Note: There are several ways to connect TV based on model’s support port.

*	 Please be advised that not all models support these connectivity.
*	 Cable is not provided.

USB to Serial converter with USB Cable
USB Type

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

•	 LGTV supports PL2303 chip-based (Vendor ID : 0x0557, Product ID : 0x2008) USB to serial converter 
which is not made nor provided by LG.

•	 It can be purchased from computer stores that carry accessories for IT support professionals.

RS-232C With RS232C Cable
DE9 (D-Sub 9pin) Type
•	 You need to purchase the RS-232C (DE9, D-Sub 9pin female-to-female type) to RS-232C cable required 

for the connection between the PC and the TV, which is specified in the manual.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

•	 This connection can only be used for the following models: 55/65/LA97**, 84LA98**



4

EN
G

EN
G

LISH
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Phone jack Type
•	 You need to purchase the phone-jack to RS-232 cable required for the connection between the PC and 

the TV, which is specified in the manual.
*	 For other models, connect to the USB port.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

-- This connection can only be used for the following models: 55/47/39LN5450-UA, 55/50/47/42LN5400-
UA, 42/39/32LN5300-UA, and 37/32LN530B-UA. 

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

-- This connection can only be used for the following models: 60PN6550-UA, 50/60PN6500-UA, 
50/60PN5300-UF, and 42/50PN4500-UA.

Customer Computer RS-232C configurations
3-Wire Configurations(Not standard)

1

6

5

9

PC TV

RXD 2 2 TXD

TXD 3 1 RXD

GND 5 3 GND

OR

RXD 3 2 TXD

TXD 2 1 RXD

GND 5 3 GND

D-Sub 9 Phone

RS-232C
(Serial port)

Set ID

For Set ID number, see "Real Data Mapping" on p. 6

1.	 Press SETTINGS to access the main menus.
2.	 Press the Navigation buttons to scroll to OPTION and press OK.
3.	 Press the Navigation buttons to scroll to SET ID and press OK.
4.	 Scroll left or right to select a set ID number and select CLOSE. The adjustment range is 1-99.
5.	 When you are finished, press EXIT.
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Communication Parameters

•	 Baud rate : 9600 bps (UART)
•	 Data length : 8 bits
•	 Parity : None

•	 Stop bit : 1 bit
•	 Communication code : ASCII code
•	 Use a crossed (reverse) cable.

Command reference list
(Depending on model)

COMMAND1 COMMAND2 DATA
(Hexadecimal) COMMAND1 COMMAND2 DATA

(Hexadecimal)
01. Power* k a 00 to 01 13. Balance k t 00 to 64

02. Aspect 
Ratio k c (See p.7)

14. Color
(Colour)
Temperature

x u 00 to 64

03. Screen 
Mute k d (See p.7)

15. ISM
Method (Only 
Plasma TV)

j p (See p.8)

04. Volume 
Mute k e 00 to 01 16. Energy 

Saving j q 00 to 05

05. Volume 
Control k f 00 to 64 17. Tune 

Command m a (See p.8)

06. Contrast k g 00 to 64
18. Channel
(Programme)
Add/Del(Skip)

m b 00 to 01

07. 
Brightness k h 00 to 64 19. Key m c Key

 Codes

08. Color/
Colour k i 00 to 64

20. Control 
Back Light, 
Control Panel 
Light

m g 00 to 64

09. Tint k j 00 to 64 21. Input 
select (Main)

x b (See p.10)

10. 
Sharpness k k 00 to 32

22. 3D
(Only 3D 
models)

x t (See p.11)

11. OSD 
Select k l 00 to 01

23. Extended 
3D (Only 3D 
models)

x v (See p.11)

12. Remote 
Control
Lock Mode

k m 00 to 01

* Note:	 During USB operations such as DivX or EMF, all commands except Power(ka) and Key(mc) are 
not executed and treated as NG. 
With RS232C cable, TV can communicate "ka command" in power-on or power-off status. but with 
USB-to-Serial converter cable, the command works only if TV is on.
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Transmission / Receiving Protocol
Transmission

[Command1][Command2][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

[Command 1]	 :	 First command to control the TV. (j, k, m or x)
[Command 2]	 :	 Second command to control the TV.
[Set ID]	 :	� You can adjust the [Set ID] to choose desired monitor ID number in option menu.  

Adjustment range in TV is 1 to 99.  If [Set ID] value is selected to ‘0’, every connected set 
can be controlled.

		�  * �[Set ID] is indicated as decimal (1 to 99) on menu and as Hexadecimal (0x00 to 0x63) on 
transmission/receiving protocol.

[DATA] 	 :	 To transmit command data (hexadecimal).  Transmit ‘FF’ data to read status of command.
[Cr] 	 :	 Carriage Return - ASCII code ‘0x0D’
[   ] 	 :	 Space – ASCII code ‘0x20’

OK Acknowledgement

[Command2][ ][Set ID][ ][OK][Data][x]

*	 The set transmits ACK (acknowledgement) based on this format when receiving normal data. At this time, 
if the data is data read mode, it indicates present status data. If the data is data write mode, it returns the 
data of the PC computer.

Error Acknowledgement

[Command2][ ][Set ID][ ][NG][Data][x]

*	 The set transmits ACK (acknowledgement) based on this format when receiving abnormal data from non-
viable functions or communication errors.

Data 00: Illegal Code

Real data mapping (Hexadecimal b Decimal)

*	 When you enter the [data] in hexadecimal, refer to following conversion table.
*	 Channel Tune (ma) Command uses two-byte hexadecimal value([data]) to select channel number.

00 : Step 0 32 : Step 50 (Set ID 50)    FE : Step 254
01 : Step 1 (Set ID 1) 33 : Step 51 (Set ID 51)    FF : Step 255
... ... ...
0A : Step 10 (Set ID 10) 63 : Step 99 (Set ID 99) 01 00 : Step 256
... ... ...
0F : Step 15 (Set ID 15) C7 : Step 199 27 0E : Step 9998
10 : Step 16 (Set ID 16) C8 : Step 200 27 0F : Step 9999
... ... ...
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* Commands may work differently depending on model and signal.

01.	Power (Command: k a)
►► To control Power *On or Off of the set.

Transmission[k][a][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Data 00 : Power Off 01 : *Power On

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

►► To Show TV is Power On or *Off

Transmission [k][a][ ][Set ID][ ][FF][Cr]

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data][x]

*	 Similarly, if other functions transmit ‘FF’ data 
based on this format, Acknowledgement feedback 
presents status about each function.

*	 With RS232C cable, TV can communicate "ka command" 
in power-on or power-off status. but with USB-to-Serial 
converter cable, the command works only if TV is on.

02. Aspect Ratio (Command: k c) 
(Main Picture Size)

►► To adjust the screen format. (Main picture format) 
You can also adjust the screen format using the 
Aspect Ratio in the Q.MENU. or PICTURE menu.

Transmission [k][c][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 01 : �Normal screen 
(4:3)

	 02 : �Wide screen 
(16:9)

	 04 : Zoom
	 05 : Zoom 2
	� (Latin America 

except Colombia 
Only)

	 06 : �Set by Program/
Original

07 : 14:9
(Europe, Colombia, Mid-
East, Asia except South 
Korea and Japan)
09 : * Just Scan
0B : Full Wide
(Europe, Colombia, Mid-
East, Asia except South 
Korea and Japan)
10 to 1F : �Cinema Zoom 1 

to 16

Ack [c][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

*	 Using the PC input, you select either 16:9 or 4:3 
screen aspect ratio.

*	 In DTV/HDMI/Component mode (high-definition), 
Just Scan is available.

*	 Full wide mode may work differently based on model 
and is supported for DTV fully, and ATV, AV partially.

03. Screen Mute (Command: k d)
►► To select screen mute on/off.

Transmission [k][d][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data	00 : �Screen mute off (Picture on), Video mute off
	 01 : �Screen mute on (Picture off)
	 10 : Video mute on

Ack [d][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

*	 In case of video mute on only, TV will display On 
Screen Display(OSD). But, in case of Screen mute 
on, TV will not display OSD.

04.	Volume Mute (Command: k e)
►► To control volume mute on/off. 
You can also adjust mute using the MUTE button 
on remote control.

Transmission [k][e][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 00 : �Volume mute on (Volume off)
	 01 : �Volume mute off (Volume on)

Ack [e][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

05.	Volume Control (Command: k f)
►► To adjust volume. 
You can also adjust volume with the volume 
buttons on remote control.

Transmission [k][f][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [f][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

06.	Contrast (Command: k g)
►► To adjust screen contrast. 
You can also adjust contrast in the PICTURE 
menu.

Transmission [k][g][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [g][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

07.	Brightness (Command: k h)
►► To adjust screen brightness. 
You can also adjust brightness in the PICTURE 
menu.

Transmission [k][h][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [h][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

08.	Color/Colour (Command: k i)
►► To adjust the screen Color(Colour). 
You can also adjust colour in the PICTURE menu.

Transmission [k][i][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [i][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]
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09.	Tint (Command: k j)
►► To adjust the screen tint. 
You can also adjust tint in the PICTURE menu.

Transmission [k][j][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Red : �00 to Green : 64

Ack [j][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

10.	Sharpness (Command: k k)
►► To adjust the screen sharpness. 
You can also adjust sharpness in the PICTURE 
menu.

Transmission [k][k][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 32

Ack [k][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

11.	OSD Select (Command: k l)
►► To select OSD (On Screen Display) on/off when 
controlling remotely.

Transmission [k][l][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 00 : �OSD off 01 : OSD on

Ack [l][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

12.	Remote control lock mode (Command: k m)
►► To lock the front panel controls on the monitor and 
remote control.

Transmission [k][m][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 00 : Lock off 01 : Lock on

Ack [m][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

*	 If you are not using the remote control, use this 
mode. 
When main power is off & on (plug-off and plug-in, 
after 20 - 30 seconds), external control lock is 
released.

*	 In the standby mode (DC off by off timer or ‘ka’, 
‘mc’ command), and if key lock is on, TV will not 
turn on by power on key of IR & Local Key.

13.	Balance (Command: k t)
►► To adjust balance. 
You can also adjust balance in the AUDIO menu.

Transmission [k][t][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [t][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

14.	�Color(Colour) Temperature (Command: x u)
►► To adjust colour temperature. You can also adjust 
Color(Colour) Temperature in the PICTURE menu.

Transmission [x][u][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �00 to Max : 64

Ack [u][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

15.	ISM Method (Command: j p) (Only Plasma TV)
►► To control the ISM method. You can also adjust 
ISM Method in OPTION menu.

Transmission [j][p][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : �02: Orbiter 
08: Normal 
20: Color(Colour) Wash

Ack [p][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

16.	�Energy Saving (Command: j q)
►► To reduce the power consumption of the TV. You 
can also adjust Energy Saving in PICTURE menu.

Transmission [j][q][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data	
	 00 : Off
	 01 : Minimum
	 02 : Medium
	 03 : Maximum
	 04 : Auto
	 05 : Screen off
*	 (Depending on model)

Ack [q][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

17.	�Tune Command (Command: m a)

*	 This command may work differently depending on 
model and signal.

•	 For Europe, Mid-East, Colombia, Asia except 
South Korea and Japan Model
►► Select channel to following physical number.

Transmission [m][a][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]
[ ][Data 02][Cr]

*	 Analogue Terrestrial/Cable

[Data 00][Data 01] Channel Data
Data	00	 :	 High byte channel data
Data	01	 :	 Low byte channel data
	 - 00 00 ~ 00 C7 (Decimal : 0 ~ 199)

Data 02 : Input Source (Analogue)
	 - 00 : Terrestrial TV (ATV)
	 - 80 : Cable TV (CATV)
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*	 Digital Terrestrial/Cable/Satellite

[Data 00][Data 01]: Channel Data
Data	00 : High Channel data
Data	01 : Low Channel data
	 - 00 00 ~ 27 0F (Decimal: 0 ~ 9999)

Data	02 : Input Source (Digital)
	 - 10 : Terrestrial TV (DTV)
	 - 20 : Terrestrial Radio (Radio)
	 - 40 : Satellite TV (SDTV)
	 - 50 : Satellite Radio (S-Radio)
	 - 90 : Cable TV (CADTV)
	 - a0 : Cable Radio (CA-Radio)

*	 Tune Command Examples:
1.	Tune to the analogue terrestrial (PAL) Channel 10. 

Set ID = All = 00 
Data 00 & 01 = Channel Data is 10 = 00 0a 
Data 02 = Analogue Terrestrial TV = 00 
Result = ma 00 00 0a 00

2.	Tune to the digital terrestrial (DVB-T) Channel 01. 
Set ID = All = 00 
Data 00 & 01 = Channel Data is 1 = 00 01 
Data 02 = Digital Terrestrial TV = 10 
Result = ma 00 00 01 10

3.	Tune to the satellite (DVB-S) Channel 1000. 
Set ID = All = 00 
Data 00 & 01 = Channel Data is 1000 = 03 E8 
Data 02 = Digital Satellite TV = 40 
Result = ma 00 03 E8 40

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][x]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

•	 For South Korea, North/Latin America except 
Colombia Model
►► To tune channel to following physical/major/minor 
number.

Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

Digital channels have a Physical, Major, and Minor 
channel number. The Physical number is the actual 
digital channel number, the Major is the number that 
the channel should be mapped to, and the Minor is 
the sub-channel. Since the ATSC tuner automatically 
maps the channel from the Major / Minor number, 
the Physical number is not required when sending a 
command in Digital.
*	 Analogue Terrestrial/Cable

Data	00	 : Physical Channel Number
	 - Terrestrial (ATV) : 02~45 (Decimal: 2 ~ 69)
	 - �Cable (CATV) : 01, 0E~7D (Decimal : 1, 14~125)

[Data 01 ~ 04]: Major/Minor Channel Number
Data	01 & 02: xx (Don't care)
Data	03 & 04: xx (Don't care)

Data	05: Input Source (Analogue)
	 - 00 : Terrestrial TV (ATV)
	 - 01 : Cable TV (CATV)
*	 Digital Terrestrial/Cable

Data	00 : xx (Don't care)

[Data 01][Data 02]: Major Channel Number
Data	01 : High byte Channel Data
Data	02 : Low byte Channel Data
	 - 00 01 ~ 27 0F (Decimal: 1 ~ 9999)
[Data 03][Data 04]: Minor Channel Number
Data	03 : High byte Channel Data
Data	04 : Low byte Channel Data

Data	05 : Input Source (Digital)
	 - 02 : �Terrestrial TV (DTV) – Use Physical Channel 

Number
	 - 06 : �Cable TV (CADTV) – Use Physical Channel 

Number
	 - 22 : �Terrestrial TV (DTV) – Don’t Use Physical 

Channel Number
	 - 26 : �Cable TV (CADTV) - Don’t Use Physical 

Channel Number
	 - 46 : �Cable TV (CADTV) – Use Major Channel 

Number Only (One Part Channel)
Two bytes are available for each major and minor 
channel data, but usually the low byte is used alone 
(high byte is 0). 

* Tune Command Examples:
1.	�Tune to the analogue cable (NTSC) channel 35. 

Set ID = All = 00 
Data 00 = Channel Data is 35 = 23 
Data 01 & 02 = No Major = 00 00 
Data 03 & 04 = No Minor = 00 00 
Data 05 = Analogue Cable TV = 01 
Total = ma 00 23 00 00 00 00 01

2.	�Tune to the digital terrestrial (ATSC) channel 30-3. 
Set ID = All = 00 
Data 00 = Don’t know Physical = 00 
Data 01 & 02 = Major is 30 = 00 1E 
Data 03 & 04 = Minor is 3 = 00 03 
Data 05 = Digital Terrestrial TV = 22 
Total = ma 00 00 00 1E 00 03 22

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01]
[Data 02][Data 03][Data 04][Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

•	 For Japan Model
►► To tune channel to following physical/major/minor 
number.

Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

*	 Digital Terrestrial/Satellite

Data 00: xx (Don't care)
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[Data 01][Data 02]: Major Channel Number
Data 01: High byte Channel Data
Data 02: Low byte Channel Data
	 - 00 01 ~ 27 0F (Decimal: 1 ~ 9999)

[Data 03][Data 04]: �Minor/Branch Channel Number 
(Don’t care in Satellite)

Data 03: High byte Channel Data
Data 04: Low byte Channel Data

Data 05 : Input Source (Digital/Satellite for Japan)
	 - 02 : Terrestrial TV (DTV)
	 - 07 : BS (Broadcasting Satellite)
	 - 08 : CS1 (Communication Satellite 1)
	 - 09 : CS2 (Communication Satellite 2)

*	 Tune Command Examples:
1	 Tune to the digital terrestrial (ISDB-T) channel 17-1.

Set ID = All = 00 
Data 00 = Don’t know Physical = 00 
Data 01 & 02 = Major is 17 = 00 11 
Data 03 & 04 = Minor/Branch is 1 = 00 01 
Data 05 = Digital Terrestrial TV = 02 
Total = ma 00 00 00 11 00 01 02

2.	Tune to the BS (ISDB-BS) channel 30. 
Set ID = All = 00 
Data 00 = Don’t know Physical = 00 
Data 01 & 02 = Major is 30 = 00 1E 
Data 03 & 04 = Don’t Care = 00 00 
Data 05 = Digital BS TV = 07
Total = ma 00 00 00 1E 00 00 07

*	 This feature is varied based on the model.

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01]
[Data 02][Data 03][Data 04][Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

18.	Channel(Programme) Add/Del(Skip) 
(Command: m b)

►► To skip current channel(programme) for next time.

Transmission [m][b][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 00 : Del(ATSC,ISDB)/Skip(DVB) 01 : Add

Ack [b][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

*	 Set the saved channel status to del(ATSC, ISDB)/ 
skip(DVB) or add.

19.	Key (Command: m c)
►► To send IR remote key code.

Transmission [m][c][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data	Key code - See p.2.

Ack [c][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

20.	Control Back Light (Command: m g)
•	 For LCD TV / LED TV

►► To control the back light.

Transmission [m][g][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : 00 to Max : 64

Ack [g][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

	 Control Panel Light (Command: m g)
•	 For Plasma TV

►► To control the panel light.

Transmission [m][g][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data Min : 00 to Max : 64

Ack [g][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

21.	Input select (Command: x b) 
(Main Picture Input)

►► To select input source for main picture.

Transmission [x][b][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Data 
	 00 : �DTV
	 02 : �Satellite DTV 

ISDB-BS (Japan)
	 03 : ISDB-CS1 (Japan)
	 04 : ISDB-CS2 (Japan)
	 11 : CATV

01 : CADTV
10 : ATV

	 20 : AV or AV1 21 : AV2

	 40 : Component1 41 : Component2

	 90 : HDMI1
	 92 : HDMI3

91 : HDMI2
93 : HDMI4

Ack [b][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

*	 This function depends on model and signal.
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22.	3D(Command: x t) (only 3D models) 
(Depending on model)

►► To change 3D mode for TV.

Transmission [x][t][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]
[ ][Data 02][ ][Data 03][Cr]

Data	Structure
[Data 00]	� 00 : 3D On 

01 : 3D Off 
02 : 3D to 2D 
03 : 2D to 3D

[Data 01]	� 00 : Top and Bottom 
01 : Side by Side 
02 : Checker Board 
03 : Frame Sequential 
04 : Column interleaving 
05 : Row interleaving

[Data 02]	� 00 : Right to Left 
01 : Left to Right

[Data 03]	� 3D Effect(3D Depth): Min : 00 - Max : 14 
(*transmit by Hexadecimal code)

*	 If [Data 00] is 01 (3D off) or 02 (3D to 2D), [Data 
01], [Data 02] and [Data 03] have no meaning.

*	 If [Data 00] is 03(2D to 3D), [Data 01] have no 
meaning.

*	 If [Data 00] is 00 (3D On) or 03 (2D to 3D), [Data 
03] works when 3D Mode (Genre) is manual only

*	 All 3D pattern options ([Data 01]) may not be 
available according to broadcasting/video signal.

[Data 00] [Data 01] [Data 02] [Data 03]

00 O O O

01 X X X

02 X X X

03 X O O

X : don’t care

Ack [t][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][Data02]
[Data03][x]
[t][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]

23.	Extended 3D(Command: x v) (only 3D models) 
(Depending on model)

►► To change 3D option for TV.

Transmission [x][v][ ][Set ID][ ][Data 00][ ]
[Data 01][Cr]

[Data 00]	� 3D option 
00 : 3D Picture Correction 
01 : 3D Depth (3D Mode is Manual Only) 
02 : 3D Viewpoint 
06 : 3D Color Correction 
07 : 3D Sound Zooming 
08 : Normal Image View 
09 : 3D Mode (Genre)

[Data 01]	� It has own range for each 3D option 
determined by [Data 00].

1) When	�[Data 00] is 00 
00 : Right to Left 
01 : Left to Right

2) When	�[Data 00] is 01, 02
Data		� Min: 0 - Max: 14 (*transmit by Hexadecimal 

code)
Data value range(0 - 20) converts Viewpoint range 
(-10  -  +10) automatically (Depending on model)

* �This option works when 3D Mode (Genre) is manual 
only.

3) When	�[Data 00] is 06, 07 
00 : Off 
01 : On

4) When �[Data 00] is 08 
00 : �Revert to 3D video from 3D-to-2D 

converted 2D video
01 : �Change 3D video to 2D video, except 

2D-to-3D video
* If conversion condition doesn’t meet, command is 
treated as NG.

5) When [Data 00] is 09

00 : Standard
02 : Cinema
04 : Manual

01 : Sport
03 : Extreme

Ack [v][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][x]
[v][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]





РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

НАСТРОЙКА ВНЕШНЕГО
УСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ
Перед началом работы внимательно ознакомьтесь с настоящим 
руководством и сохраните его на будущее.

www.lg.com



2 НАСТРОЙКА ВНЕШНЕГО УСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ

R
U

S
РУС

С
КИ

Й

КОДЫ КНОПОК
yy Этот компонент доступен не для всех моделей.

Код 
(шестнадцатеричный) Функции ПРИМЕЧАНИЕ Код

(шестнадцатеричный) Функции ПРИМЕЧАНИЕ

00 CH +(Канал +), PR + 
(Программа +)

Кнопка 
пульта ДУ 45 Q.Menu (Быстрое меню) Кнопка 

пульта ДУ

01 CH -(Канал -), PR - 
(Программа -)

Кнопка 
пульта ДУ 4C List (Список), - (Только 

для ATSC)
Кнопка 

пульта ДУ

02 Volume + (Громкость +) Кнопка 
пульта ДУ 53 List (Список) Кнопка 

пульта ДУ

03 Volume - (Громкость -) Кнопка 
пульта ДУ 5B Exit (Выход) Кнопка 

пульта ДУ

06 > (Кнопка со стрелкой / 
правая кнопка)

Кнопка 
пульта ДУ 61 Синий Кнопка 

пульта ДУ

07 > (Кнопка со стрелкой / 
левая кнопка)

Кнопка 
пульта ДУ 63 Желтый Кнопка 

пульта ДУ

08 Питание Кнопка 
пульта ДУ 71 Зеленый Кнопка 

пульта ДУ

09 Mute (Без звука) Кнопка 
пульта ДУ 72 Красный Кнопка 

пульта ДУ

0B Input (Вход) Кнопка 
пульта ДУ 79

Ratio (Коэффициент) / 
Aspect Ratio (Формат 
изображения)

Кнопка 
пульта ДУ

0E SLEEP Кнопка 
пульта ДУ 91 AD (Описание аудио) Кнопка 

пульта ДУ

0F TV (ТВ), TV/RAD
(ТВ/РАДИО)

Кнопка 
пульта ДУ 7A Руководство 

пользователя
Кнопка 

пульта ДУ

10 - 19
* Клавиша с цифрой 
0-9

Кнопка 
пульта ДУ 7C Smart/ Home Кнопка 

пульта ДУ

1A
Q.View (Быстрый 
просмотр) / Flashback 
(Архивные кадры)

Кнопка 
пульта ДУ 7E Simplink Кнопка 

пульта ДУ

1E FAV (ИЗБРАННОЕ) 
(Избранные каналы)

Кнопка 
пульта ДУ 8E ►► (Вперед)

Кнопка 
пульта ДУ

20 Text (Текст)/(Teletext) 
(Телетекст)

Кнопка 
пульта ДУ 8F ◄◄ (Назад)

Кнопка 
пульта ДУ

21 T. Opt (Teletext Option) 
(Опция телетекста)

Кнопка 
пульта ДУ AA Info (Сведения) Кнопка 

пульта ДУ

28 Return (Возврат) 
(BACK) (НАЗАД)

Кнопка 
пульта ДУ AB Программа передач Кнопка 

пульта ДУ

39 AV Режим (Аудио / 
Видео)

Кнопка 
пульта ДУ B0 ► (Воспроизведение) Кнопка 

пульта ДУ

39 Caption/Subtitle 
(Субтитры)

Кнопка 
пульта ДУ B1 ꕗ (Останов / Live TV) Кнопка 

пульта ДУ

40
Λ (Кнопка со стрелкой/ 
курсор вверх)

Кнопка 
пульта ДУ BA

ꕘ (Стоп-кадр)/(Медленное 
воспроизведение)/(Пауза))

Кнопка 
пульта ДУ

41
V (Кнопка со стрелкой/ 
курсор вниз)

Кнопка 
пульта ДУ BD ● (REC) Кнопка 

пульта ДУ

42 My Apps
(Мои приложения)

Кнопка 
пульта ДУ DC 3D Кнопка 

пульта ДУ

43 Menu / Settings Кнопка 
пульта ДУ 9F App/ * Кнопка 

пульта ДУ

44 OK (ОК) / Enter 
(Ввод)

Кнопка 
пульта ДУ

*	 Код клавиши 4C (0x4C) доступен для моделей ATSC/ISDB, в которых используются главный/
вспомогательный каналы.(модели для Южной Кореи, Японии, Северной Америки, Латинской 
Америки, кроме Колумбии)
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HАСТРОЙКА ВНЕШНЕГО УСТРОЙСТВА 
УПРАВЛЕНИЯ
yy Приведенное изображение может отличаться от вашего телевизора.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

Подключите входной разъем конвертер USB/последовательный порт/RS-232C к внешнему устройству 
управления (например, к компьютеру или системе контроля аудио/видео) для управления функциями 
телевизора с внешнего устройства.

Примечание. Существует несколько способов подключения ТВ, учитывая поддерживаемые моделью 
порты.

* �Следует помнить, что не все модели поддерживают эти типы подключения.
* Кабель в комплект поставки не входит.

Тип USB

конвертер USB/последовательный порт с кабелем USB

yy Телевизор LGTV поддерживает конвертер USB/последовательный порт, реализованный на чипе 
PL2303 (идентификатор производителя: 0x0557, идентификатор продукта: 0x2008), который не 
является продуктом и не распространяется компанией LG.
yy Его можно приобрести в магазине компьютерной техники, где продают компьютерные 
комплектующие для IT-специалистов.
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RS-232C с кабелем RS-232C (устаревшие модели)

Тип гнезда для телефона

Установить ID
Установка идентификатора. «Реальное соответствие данных» на стр.6

1	 Для доступа к главным меню нажмите кнопку SETTINGS.

2	 С помощью кнопок навигации выберите УСТАНОВКИ и нажмите кнопку OK.

3	 С помощью кнопок навигации перейдите к элементу УСТАНОВИТЬ ID и нажмите OK.

4	 Перейдите влево или вправо для установки ID, а затем выберите ЗАКРЫТЬ. Значения могут 
быть в диапазоне от 1 до 99.

5	 После завершения нажмите EXIT.

- ��Этот тип соединения используется только для следующих моделей: 55/47/39LN5450-UA, 
55/50/47/42LN5400-UA, 42/39/32LN5300-UA и 37/32LN530B-UA.

- ��Этот тип соединения используется только для следующих моделей: 60PN6550-UA, 50/60PN6500-
UA, 50/60PN5300-UF, и 42/50PN4500-UA.

yy Необходимо приобрести переходник с телефонного кабеля на RS-232 для подключения ПК к 
телевизору, специальный тип которого указан в руководстве.

*	 Для других моделей устанавливайте соединение через порт USB.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

Компьютер пользователя Конфигурации RS-232C
Конфигурации с 3 проводами (нестандартный кабель)

1

6

5

9

PC TV

RXD 2 2 TXD

TXD 3 1 RXD

GND 5 3 GND

OR

RXD 3 2 TXD

TXD 2 1 RXD

GND 5 3 GND

D-Sub 9 Телефон

RS-232C
(Последовательный порт)
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Список команд

Параметры обмена данными
yy Скорость передачи: 9600 бит/с (UART)
yy Разрядность: 8 бит
yy Четность: нет

yy Cтоповый бит: 1 бит
yy Код обмена данными: ASCII
yy Используйте кросс-кабель (реверсивный).

* Примечание. �Во время USB-операций, таких как DivX или EMF, все команды, кроме (Питание(ka)) 
и Ключ (mc), не выполняются и обрабатываются как NG.

COMMAND1 COMMAND2
DATA

(в шестнадцатеричном 
коде)

COMMAND1 COMMAND2
DATA

(в шестнадцатеричном 
коде)

01. Выкл. 
питание k a 00 13. Баланс k t от 00 до 64

02. Формат 
изображения

k c (см. стр.7) 14. Цв.темп-ра x u от 00 до 64

03.Выключение 
экрана k d (см. стр.7)

15. Метод 
ISM(только 
плазменные 
телевизоры)

j p (см. стр.8)

04. Выключение 
звука k e от 00 до 01 16. Экономия 

энергии j q от 00 до 05

05. Управление 
громкостью k f от 00 до 64 17. Команда 

настройки канала m a (см. стр.8)

06. 
Контрастность

k g от 00 до 64

18. Канал
(Программа)
Добавить/Удалить 
(Пропустить)

m b от 00 до 01

07. Яркость k h от 00 до 64 19. Кнопка m c Код кнопки

08. Цвет k i от 00 до 64

20. Контрольная 
подсветка
Подсветка 
панели 
управления

m g от 00 до 64

09. Оттенки k j от 00 до 64
21. Выбор 
входного сигнала 
(основного)

x b (см. стр.10)

10. Четкость k k от 00 до 32

22. 3D
(только для 
моделей с 
поддержкой 3D)

x t (См. стр.11)

11. Выбор 
OSD k l от 00 до 01

23.  Расширенный 
3D-режим(только 
для моделей с 
поддержкой 3D)

x v (См. стр.11)

12. Режим 
блокировки 
пульта 
дистанционного 
управления

k m от 00 до 01

	

(в зависимости от модели)
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Протокол передачи/приема

Передача

[Command1][Command2][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

[Command 1]	  : 	первая команда для управления телевизором (j, k, m или x).
[Command 2]	  : 	вторая команда для управления телевизором.
[Set ID]	  : 	�можно настроить идентификатор для выбора нужного идентификатора монитора в 

меню параметров. Значения могут быть в диапазоне от 1 до 99. �При выборе для параметра 
                               Set ID (Установить ID) значения 0 будет осуществляться управление всеми подключенными 
                               телевизорами. �Set ID (Установить ID) указывается в десятичном виде (от 1 до 99) в меню и в 
                               шестнадцатеричном виде (от 0x0 до 0x63) по протоколу передачи/приема.
[DATA] 	  : 	передача данных команды (в шестнадцатеричном коде). �Передайте данные «FF» для чтения 
                               состояния команды.
[Cr] 	  : 	возврат каретки - В коде ASCII '0x0D'
[   ] 	  : 	пробел в коде ASCII '0x20'

Подтверждение нормальных данных

[Command2][ ][Set ID][ ][OK][Data][x]

* Телевизор передает ACK (acknowledgement) в таком формате при получении нормальных данных. 
В настоящее время, если данные находятся в режиме чтения, будет указано текущее состояние. 
Если данные находятся в режиме записи, данные будут возвращены на компьютер.

Подтверждение ошибки

[Command2][ ][Set ID][ ][NG][Data][x]

* Телевизор передает ACK (acknowledgement) в таком формате при получении неправильных данных 
от недействующих функций или при возникновении коммуникационных ошибок.

Data	00: Недопустимый код

 Реальное соответствие данных (шестнадцатеричное -> десятеричной)

*	 При вводе данных [data] в шестнадцатеричном виде пользуйтесь приведенной таблицей 
пересчета.

*	 Настройка канала (ma) Команда использует двубитные шестнадцатеричные значения ([data]) для 
выбора номера канала.

00 : Шаг 0 32 : Шаг 50 (Set ID 50)    FE : Шаг 254
01 : Шаг 1 (Set ID 1) 33 : Шаг 51 (Set ID 51)    FF : Шаг 255
... ... ...
0A : Шаг 10 (Set ID 10) 63 : Шаг 99 (Set ID 99) 01 00 : Шаг 256
... ... ...
0F : Шаг 15 (Set ID 15) C7 : Шаг 199 27 0E : Шаг 9998
10 : Шаг 16 (Set ID 16) C8 : Шаг 200 27 0F : Шаг 9999
... ... ...
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04. Выключение звука (Command: k e)
►► Включение/выключение звука.

	 Включать/выключать звук можно также с помощью 
кнопки MUTE (Без звука) на пульте дистанционного 
управления.

Data	 00: функция выключения звука включена 
               (звук выключен)

01: функция выключения звука выключена (звук 
     включен)	

Transmission [k][e][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [e][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

02. Формат изображения (Command: k c) 
(основной формат изображения)

►► Выбор формата экрана (основной формат изображения).
	 Кроме того, можно настроить формат экрана с помощью 

пункта Aspect Ratio (Формат изображения) в меню Q.
MENU. или меню PICTURE (КАРТИНКА).

Data	 01	:  Нормальный
         экран (4:3) 
	 02	:  Широкий экран                     
                  (16:9) 
	 04 :  Увеличение
	 05 :  �Увеличение2
         �(для Латинской 

Америки за 
исключением 
Колумбии)

	 06 :  Программные
         настройки/Исходный

07 :  �14:9 
(Европа, Колумбия, Средний 
Восток, Азия - кроме Южной 
Кореи и Японии)
09 : Исходный
0B : Во весь экран
(Европа, Колумбия, Средний 
Восток, Азия - кроме Южной 
Кореи и Японии)
От 10 до 1F 
: Масштабирование от 1 до 16

Transmission [k][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

* Используя входной сигнал ПК, вы выбираете 
соотношение размеров экрана 16:9 или 4:3.

* В режиме DTV/HDMI/Компонент (режим высокого 
разрешения) доступен режим Just Scan (Исходный).

* Работа полноэкранного режима может отличаться в 
зависимости от модели и поддержки стандарта полного 
DTV или частичного ATV, AV.

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

03. Выключение экрана (Command: k d)
►► Включение/выключение экрана.

Data	 00 : Выключение экрана отключено (есть изображение)
		    Выключение видео отключено
	 01 : Выключение экрана включено (нет изображения)
	 10 : Выключение видео отключено

* При выключении только видео в экранном меню будет 
отображаться «TV». Но при выключении экрана в меню 
не будет отображаться «TV».

Transmission [k][d][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [d][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

05. Управление громкостью (Command: k f)
►► Настройка громкости.

	 Настроить громкость можно также с помощью кнопок 
громкости на пульте дистанционного управления.

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [k][f][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [f][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

06. Контрастность (Command: k g)
►► Установка контрастности. 

	 Контрастность также можно настроить с помощью меню 
настройки изображения PICTURE (КАРТИНКА).

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [k][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

07. Яркость (Command: k h)
►► Настройка яркости экрана.

	 Можно настроить также с помощью меню КАРТИНКА.

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [k][h][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [h][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

01. Питание (Command: k a)
►► Управление питанием телевизора.

Data	 00 : Выключение питания
Transmission[k][a][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
►► Отображение состояния питания. (Работает только 

когда телевизор включен)

Transmission [k][a][  ][Set ID][  ][FF][Cr]

Data	 01 : вкл. питание
* Также, если другие функции передают данные 'FF' на 

основе этого формата, полученные данные 
представляют состояние каждой функции.

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK][01][x]

* Работа команд может отличаться в зависимости от модели или сигнала.

08. Цвет (Command: k i)
►► Установить насыщенность цвета.

	 Настроить цвета можно также с помощью меню 
настройки изображения КАРТИНКА.

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [k][i][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [i][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
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12. Режим блокировки дистанционного 
управления (Command: k m)

►► Блокировка пульта дистанционного управления и кнопок 
на передней панели телевизора.

Transmission [k][m][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Data	 00 : Отключение 
блокировки

01: Включение блокировки

* Если пульт ДУ не используется, работайте в этом 
режиме.	При включении/отключении основного питания 
(через 20-30 секунд) блокировка внешнего источника 
управления отключается.

* В режиме ожидания (питание отключается таймером или 
командами "ka", "mc"), и при включенной блокировке 
кнопок телевизор не включится нажатием кнопки 
включения на ИК-пульте или кнопки на корпусе 
телевизора.

Ack [m][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

11. Выбор экранного меню (Command: k l)

►► Дистанционное включение или отключение экранного 
меню.

Transmission [k][l][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

 Data	 00 : Экранное меню 
выключено

01: Экранное меню 
включено

Ack [l][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

09. Оттенки (Command: k j)
►► Настройка оттенков (тона) экрана.

	 Насыщенность также можно настроить с 
помощью меню PICTURE (КАРТИНКА).

Data	 От красный: 00 до зеленый: 64

Transmission [k][j][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [j][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Настройка резкости экрана.
	 Резкость можно также настроить с помощью меню 

настройки PICTURE (КАРТИНКА).

10. Четкость (Command: k k)

Data	 От мин.: 00 до макс.: 32

Transmission [k][k][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [k][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

13. Баланс (Command: k t)
►► Настройка баланса.

	 Баланс также можно настроить с помощью меню 
AUDIO (ЗВУК).

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [k][t][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [t][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

14. Цв.темп-ра (Command: x u)
►► Настройка цветовой температуры. Цветовую 

тeмпepaтуpу также можно настроить с помощью меню 
PICTURE (КАРТИНКА).

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [x][u][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [u][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

17. �Команда выбора канала (Command : m a)

* �Работа команды может отличаться в зависимости от 
модели или сигнала.

•	 модели для Европы, Среднего Востока, 
Колумбии, Азии - кроме Южной Кореи и 
Японии
►► Настройка канала на нужный физический номер.

16. Экономия энергии (Command: j q)

►► Снижение энергопотребления телевизора. Можно 
также настроить параметр "Экономия энергии" в меню 
PICTURE (КАРТИНКА).

Transmission [j][q][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [q][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

Data
00 : Выкл.
01 : Минимальное
02 : Среднее
03 : Максимальное
04 : Авто
05 : Отключение экрана

* (в зависимости от модели)

Transmission [m][a][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]
[ ][Data 02][Cr]

15. Метод ISM (Command: j p) (только для 
плазменных телевизоров)

►► Управление методом ISM. Также настроить метод ISM 
можно в меню ОПЦИИ. 

Data      02: Орбитер
08: Нормальный
20: Colour Wash

Transmission [j][p][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Ack [p][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

* Аналоговое наземное/кабельное

[Data 00][Data 01] Номера каналов
Data  00 :	 Старший байт номера канала
Data  01 :	 Младший байт номера канала

- 00 00 ~ 00 C7 (десятеричный код: 0 ~ 199)
 
Data  02 :	 Источник входа (аналоговый)

- 00 : Наземное ТВ (ATV)
- 80 : Кабельное ТВ (CATV)
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* Цифровое наземное/кабельное/Спутниковое

[Data 00][Data 01]: Номера каналов
Data 00 :	 Старший байт номера канала
Data 01 :	 Младший байт номера канала

- 00 00 ~ 27 0F (десятеричный код: 0 ~ 9999)

Data 02 :	 Источник входа (цифровой)
- 10 : Наземное ТВ (DTV)
- 20 : Наземное радиовещание (Радио)
- 40 : Спутниковое ТВ (SDTV)
- 50 : Спутниковое радио (S-радио)
- 90 : Кабельное ТВ (CADTV)
- a0 : Радио (кабельное) (CA-радио)

* Примеры команд настройки канала:
1. Настройтесь на аналоговый 10 канал наземного 
стандарта вещания (PAL).

Set ID = Все = 00
Data 00 и 01 = Номер канала - 10 = 00 0a
Data 02 = Аналоговое наземное ТВ = 00
Результат = ma 00 00 0a 00

2. Настройтесь на цифровой канал 01 наземного 
стандарта вещания (DVB-T).

Set ID = Все = 00
Data 00 и 01 = Номер канала - 1 = 00 01
Data 02 = Цифровое наземное ТВ = 10 
Результат = ma 00 00 01 10

3. Настройтесь на спутниковый 1000 канал (DVB-S).
Set ID = Все = 00
Data 00 и 01 = Номер канала - 1000 = 03 E8
Data 02 = Цифровое спутниковое ТВ = 40
Результат = ma 00 03 E8 40

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][x]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

•	 модели для Южной Кореи, Северной и 
Латинской Америки, кроме Колумбии

Data 05 :	 Источник входа (аналоговый)
- 00 : Наземное ТВ (ATV)
- 01 : Кабельное ТВ (CATV)

* Цифровое наземное/кабель

Data 00: xx (не имеет значения)

[Data 01][Data 02]: Главный номер канала
Data 01: Старший байт номера канала
Data 02: Младший байт номера канала
- 00 01 ~ 27 0F (десятеричный код: 1 ~ 9999)

[Data 03][Data 04]: Вспомогательный номер канала
Data 03: Старший байт номера канала
Data 04: Младший байт номера канала

Data 05 : Источник входа (цифровой)
- 02 : Наземное ТВ (DTV) - Использовать 
физический номер канала
- 06 : Кабельное ТВ (CADTV) - Использовать 
физический номер канала
- 22 : Наземное ТВ (DTV) - Не использовать 
физический номер канала
- 26 : Кабельное ТВ (CADTV) - Не использовать 
физический номер канала
- 46 : Кабельное ТВ (CADTV) - Использовать только 
главный номер канала (канал с одинарной 
нумерацией)

Для информации о каждом главном и 
вспомогательном канале доступно два байта, но 
обычно младший байт используется отдельно 
(старший байт равен 0).

Для главного и вспомогательного номеров доступно 
два байта. Обычно используется только второй байт. 

* Примеры команд настройки канала:
1. Настройтесь на аналоговый кабельный 35 канал 
(NTSC).

Set ID = Все = 00
Data 00 = Номер канала - 35 = 23
Data 01 и 02 = Без главного = 00 00
Data 03 и 04 = Без вспомогательного = 00 00
Data 05 = Аналоговое кабельное ТВ = 01
Всего = ma 00 23 00 00 00 00 01

2. Настройтесь на цифровой канал 30-3 наземного 
стандарта вещания (ATSC).

Set ID = Все = 00
Data 00 = Физ. номер не известен = 00
Data 01 и 02 = Главный - 30 = 00 1E
Data 03 и 04 = Вспомогательный - 3 = 00 03
Data 05 = Цифровое наземное ТВ = 22
Всего = ma 00 00 00 1E 00 03 22

►► Настройка канала на указанные далее физические, 
главные или вспомогательные номера.
Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

Цифровые каналы имеют физический, главный и 
второстепенный номер канала. Физический номер канала 
— это фактический номер цифрового канала, 
главный номер — номер для сопоставления канала, 
второстепенный — подканал. Так как тюнер ATSC 
автоматически сопоставляет канал с главным номером, 
физический номер при отправке команды не требуется.

* Аналоговое наземное/кабельное
  
Data 00: Физический номер канала

- Наземное ТВ (ATV) : 02~45 (десятеричный код: 2 ~ 69)
- Кабельное ТВ (CATV) : 01, 0E~7D (десятеричный 
код: 1, 14~125)

[Data 01 ~ 04]: Главный/вспомогательный номер 
канала
Data 01 и 02: xx (не имеет значения)
Data 03 и 04: xx (не имеет значения)

•	 модели для Японии

►► Настройка канала на указанные далее физические, 
главные или вспомогательные номера.

Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

* Цифровое наземное/Спутниковое

Data 00: xx (не имеет значения)
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[Data 01][Data 02]: Главный номер канала
Data 01: Старший байт номера канала
Data 02: Младший байт номера канала

- 00 01 ~ 27 0F (десятеричный код: 1 ~ 9999)

[Data 03][Data 04]: Вспомогательный/дополнительный 
                             номер канала 

(не имеет значения для спутникового сигнала)
Data 03: Старший байт номера канала
Data 04: Младший байт номера канала

Data 05 : Источник входа (цифровой/спутниковый для Японии)
- 02 : Наземное ТВ (DTV)
- 07 : BS (спутниковое вещание)
- 08 : CS1 (спутниковая связь 1)
- 09 : CS2 (спутниковая связь 2)

* Примеры команд настройки канала:
1. Настройтесь на цифровой канал 17-1 наземного 
стандарта вещания (ISDB-T).

Set ID = Все = 00
Data 00 = Физ. номер не известен = 00
Data 01 и 02 = Главный - 17 = 00 11
Data 03 и 04 = Вспомогательный/дополнительный 
- 1 = 00 01
Data 05 = Цифровое наземное ТВ = 02
Всего = ma 00 00 00 11 00 01 02

2. Настройка на 30 канал BS (ISDB-BS).
Set ID = Все = 00
Data 00 = Физ. номер не известен = 00
Data 01 и 02 = Главный - 30 = 00 1E
Data 03 и 04 = Не имеет значения = 00 00
Data 05 = Цифровое спутниковое ТВ = 07
Всего = ma 00 00 00 1E 00 00 07

* Функция отличается в зависимости от модели.
Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

21. Выбор входного сигнала (Command: x b)
 (Входной сигнал основного изображения)

►► Выбор источника входного сигнала телевизора.

Data

00 : DTV 01 : CADTV

02 : Цифровое спутниковое 
ТВ

10 : ATV 

ISDB-BS (Япония)

03 : ISDB-CS1 (Япония)

04 : ISDB-CS2 (Япония)

11 : CATV

20 : AV или AV1 21 : AV2

40 : Компонентный1 41 : Компонентный2

90 : HDMI1 91 : HDMI2 

92 : HDMI3 93 : HDMI4

Transmission [x][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

19. Кнопка (Command: m c)

Data	 Код кнопки - см. стр.2

Transmission [m][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

18. Канал(Программа) Добавить/Удалить 
(Пропустить)(Command: m b)

* Установка статуса сохраненного канала на  
  значение удалить (ATSC, ISDB)/пропустить(DVB) 
  или добавить.

►► Для пропуска текущего канала (программы) в 
следующий раз.

Data 00 : Удалить(ATSC,ISDB)/Пропустить(DVB)     01 : Добавить

Transmission [m][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

20. Управление подсветкой (Command: m g)
* Для ЖК-ТЕЛЕВИЗОРОВ/ LED-ТЕЛЕВИЗОРОВ

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64

Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Отправка кода кнопки ИК-пульта ДУ.

►► Управление подсветкой.

* Функция зависит от модели и стандарта сигнала.

Подсветка панели управления (Command: m g)
* Для плазменных телевизоров

Data	 От мин.: 00 до макс.: 64
Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Для управления подсветкой панели управления
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22. Tолько для моделей с поддержкой 3D (в 
зависимости от модели) 

►► Чтобы сменить 3D-режим на телевизоре.

Data	 Структура
[Data 00] 	 00 : 3D Вкл.
		  01 : 3D Выкл.
		  02 : 3D на 2D
		  03 : 2D на 3D
[Data 01] 	 00 : Сверху и снизу
		  01 : Бок о бок
		  02 : Шахматная доска
		  03 : Последовательные кадры
		  04 : Чередование столбцов
		  05 : Чередование рядов
[Data 02] 	 00 : Справа налево
		  01 : Слева направо
[Data 03] 	 3D-эффект(Глубина 3D): мин.: 00  -  макс.: 14 
      		    (*передача в шестнадцатеричном коде)

* Если [Data 00] составляет 00 (3D Вкл.), [Data 03] не 
имеет значения.
* Если [Data 00] составляет 01 (3D Выкл.) или 02 (3D на 
2D), [Data 01], 
  [Data 02] и [Data 03] не имеют значения.
* Если [Data 00] составляет 03(2D на 3D), [Data 01] и 
[Data 02] не имеют значений.
* Если для [Data 00] задано значение 00 (3D Вкл.) или 03 
(2D в 3D), [Data 03] работает только при ручной 
настройке 3D-режима (Жанр)
* Параметры 3D шаблонов ([Data 01]) могут быть 
недоступны в зависимости от широковещательного-/
видеосигнала.

[Data 00] [Data 01] [Data 02] [Data 03]

00 O O O

01 X X X

02 X X X

03 X X O

X: не имеет значения

Transmission [x][t][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]

[ ][Data 02][ ][Data 03][Cr]

Ack [t][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][Data02]

[Data03][x]

[t][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]

23 . Расширенный 3D-режим  
(только для моделей с поддержкой 3D) (в 
зависимости от модели)

►► Чтобы сменить 3D-опцию на телевизоре.

[Data 00] : 3D-опция
		  00 : Коррекция 3D видео изображения
		  01 : Глубина 3D (3D-режим только для 
                        настройки вручную)
		  02 : Точка зрения 3D 
		  06 : Цветокоррекция 3D
		  07 : Масштабирование 3D-звука
		  08 : Обычный вид изображения
		  09 : 3D-режим (Жанр)

[Data 01] 	 Для каждой 3D-опции, определяемой 
параметром [Data 00].

1) Если [Data 00] имеет значение 00
		  00 : Справа налево
		  01 : Слева направо

2) Если [Data 00] имеет значение 01, 02
Data  Мин.: 0 — Макс.: 14 
(*передача в шестнадцатеричном коде)
Диапазон значения данных (от 0 до 20) преобразует 
диапазон Точки зрения (от -10  до  +10) автоматически (в 
зависимости от модели)

* Данная опция работает только при ручной настройке 
3D-режима (Жанр).

3) Если [Data 00] имеет значение 06, 07
		  00 : Выкл.
		  01 : Вкл.

4) Если для [Data 00] задано значение 08
                 00 : Возврат в 3D-видео из 2D-видео, 
                        конвертированного из 3D в 2D
                 01 : Преобразование 3D-видео в 2D-видео, 
                        кроме видеозаписей, конвертированных 
                        из 2D в 3D
* Если условия преобразования не соблюдены, команда 
рассматривается как NG.

5) Если [Data 00] имеет значение 09
00 : Стандартный                     01 : Спорт
02 : Кино                                   03 : Экстремально
04 : Вручную

Transmission [x][v][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01][Cr]

Ack [v][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][x]

[v][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]
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шығып, болашақта қарау үшін сақтап қойыңыз.
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ПЕРНЕ КОДТАРЫ
yy Бұл функция барлық үлгілерде бола бермейді.

Код (он 
алтылық) Функция ЕСКЕРТПЕ Код (он 

алтылық) Функция ЕСКЕРТПЕ

00 CH +, PR + Қашықтан басқару 
құралының түймесі 45 Q.Menu

(ЖЫЛДАМ МӘЗІР)
Қашықтан басқару 
құралының түймесі

01 CH -, PR - Қашықтан басқару 
құралының түймесі 4C List (Тізім), - (тек ATSC) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

02 Volume +
(Дыбыс деңгейі +)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі 53 List (Тізім) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

03 Volume -
(Дыбыс деңгейі -)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі 5B Exit (Шығу) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

06 > (Көрсеткі перне / Оң 
жақ перне)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі 61 Көк Қашықтан басқару 

құралының түймесі

07 <  (Көрсеткі перне / 
Сол жақ перне)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі 63 Сары Қашықтан басқару 

құралының түймесі

08 Қуат Қашықтан басқару 
құралының түймесі 71 Жасыл Қашықтан басқару 

құралының түймесі

09 Mute Қашықтан басқару 
құралының түймесі 72 Қызыл Қашықтан басқару 

құралының түймесі

0B Input Қашықтан басқару 
құралының түймесі 79 Ratio(Арақатынас)/ Aspect 

Ratio(Кадр пішіні)
Қашықтан басқару 
құралының түймесі

0E SLEEP Қашықтан басқару 
құралының түймесі 91 AD (Дыбыс сипаттамасы) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

0F TV, TV/RAD Қашықтан басқару 
құралының түймесі 7A Пайдаланушы нұсқауы Қашықтан басқару 

құралының түймесі

10 - 19 * 0 - 9 сандық пернелері Қашықтан басқару 
құралының түймесі 7C Smart/ Home Қашықтан басқару 

құралының түймесі

1A Q.View / Flashback Қашықтан басқару 
құралының түймесі 7E Simplink Қашықтан басқару 

құралының түймесі

1E FAV (Таңдаулы арна) Қашықтан басқару 
құралының түймесі 8E ►► (Алға) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

20 Text (Телемәтін) Қашықтан басқару 
құралының түймесі 8F ◄◄ (Кері айналдыру) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

21 T. Opt (Телемәтін 
параметрі)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі AA Info (Ақпарат) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

28 Return (АРТҚА) Қашықтан басқару 
құралының түймесі AB Program Guide Қашықтан басқару 

құралының түймесі

30 AV (Аудио/ бейне) 
режимі

Қашықтан басқару 
құралының түймесі B0 ► (Ойнату) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

39 Caption/ Subtitle
(Субтитр тілі)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі B1 ꕗ (Тоқтату/ Live TV) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

40
Λ (Көрсеткі пернесі/ 
Жүгіргіні жоғары 
жылжыту)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі BA

ꕘ (Қатыру/ Баяу ойнату/
Кідірту)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі

41
V (Көрсеткі пернесі/ 
Жүгіргіні төмен жылжыту)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі BD ● (REC) Қашықтан басқару 

құралының түймесі

42 MY Apps
(Менің қосымшаларым)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі DC 3D Қашықтан басқару 

құралының түймесі

43
Menu(Мәзір)/ 
Settings(Параметрлер)

Қашықтан басқару 
құралының түймесі 9F App/ * Қашықтан басқару 

құралының түймесі

44 OK/ Enter Қашықтан басқару 
құралының түймесі

*	 4C (0x4C) кілт кодтары мажор-минор арналарын пайдаланатын ATSC/ISDB үлгілерінде бар.
(Оңтүстік Корея, Жапония, Солтүстік Америка мен Колумбиядан басқа Латын Америкасындағы 
үлгілер үшін)
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СЫРТҚЫ БАСҚАРУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ОРНАТУ
yy Көрсетілген бейне теледидарда көрсетілгеннен өзгеше болуы мүмкін.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

Өнімнің функцияларын сыртқы түрде басқару үшін USB-тізбек түрлендіргіші/RS-232C кіріс ұясын 
сыртқы басқару құрылғысына қосыңыз (компьютер немесе A/V басқару жүйесі сияқты).

Ескертпе: теледидарды үлгінің қолдау портына қарай жалғаудың бірнеше жолы бар.

* �Барлық үлгілердің бұл байланыс мүмкіндігін қолдай бермейтінінен хабардар болыңыз.
* Кабель жинаққа кірмейді.

USB түрі

USB кабелі бар USB-тізбек түрлендіргіші

yy LGTV PL2303 чип негізіндегі (Сатушы идентификаторы: 0x0557, Өнім идентификаторы: 0x2008) 
USB құрылғысын LG компаниясы жасамаған немесе қамтамасыз етпеген тізбекті түрлендіргішке 
жалғауды қолдамайды.
yy АТ қолдау көрсету мамандарына арналған құрал-жабдықтарды сататын компьютер 
дүкендерінен алуға болады.
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RS-232C кабелі бар RS-232C (Ескі)

Телефон ұясының түрі

Орнатылған код
Құрылғы идентификациялық кодының нөмірі -беттегі «Шынайы деректерді өзге түрге ауыстыру» бөлімін 
қараңыз.6

1	 Негізгі мәзірлерді ашу үшін SETTINGS түймесін басыңыз.

2	 Жылжу түймелерінің көмегімен ПАРАМЕТР тармағына өтіп, OK түймесін басыңыз.

3	 Жылжу түймелерінің көмегімен КОДТЫ ОРНАТУ тармағына жылжып барып, OK түймесін басыңыз.

4	 Солға немесе оңға жылжып, орнатылған кодты таңдаңыз да, ЖАБУ пәрменін таңдаңыз. Реттеу 
ауқымы 1-99 болып табылады.

5	 Аяқтаған кезде Exit (шығу) ТҮЙМЕСІН БАСЫҢЫЗ.

- ��Бұл байланысты тек келесі үлгілер үшін пайдалануға болады: 55/47/39LN5450-UA, 55/50/47/42LN5400-
UA, 42/39/32LN5300-UA және 37/32LN530B-UA. Басқа үлгілер үшін USB портына қосыңыз.

- Бұл байланысты тек келесі үлгілер үшін пайдалануға болады: 60PN6550-UA, 50/60PN6500-UA, 
50/60PN5300-UF, және 42/50PN4500-UA. Басқа үлгілер үшін USB портына қосыңыз.

yy Нұсқаулықта көрсетілген компьютер мен теледидарды қосу үшін қажет RS-232 кабеліне телефон 
розеткасын алу керек.

*	 Басқа үлгілер үшін USB портына қосыңыз.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

Тұтынушы компьютері RS-232C конфигурациялары
3 сымды конфигурациялар (Стандартты емес)

1

6

5

9

PC TV

RXD 2 2 TXD

TXD 3 1 RXD

GND 5 3 GND

OR

RXD 3 2 TXD

TXD 2 1 RXD

GND 5 3 GND

D-Sub 9 Телефон

RS-232C
(Тізбекті порт)



5СЫРТҚЫ БАСҚАРУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ОРНАТУ
K

A
Z

ҚА
ЗА

ҚШ
А

Пәрмендердің анықтамалық тізімі

Байланыс параметрлері
yy Бодпен берілген тасымалдау жылдамдығы: 
9600 бит/с (UART)
yy Деректер ұзындығы: 8 бит
yy Жұптылық: жоқ 

yy Стоп-бит: 1 бит
yy Байланыс орнату коды: ASCII коды
yy Айқыш (қарама-қарсы бағытты) кабель 
пайдаланыңыз.

* Ескертпе: �DivX немесе EMF секілді USB жұмысы барысында, Қуат (кА) және Перне (мГц) 
пәрмендерінен басқалары орындалмайды және қате деп танылады.

COMMAND1 COMMAND2
DATA
(Он 

алтылық)
COMMAND1 COMMAND2

DATA
(Он 

алтылық)
01. Қуатты 
ажырату k a 00 13. Баланс k t 00 -64

02. Кадр пішімі k c (6-бетті 
қараңыз) 14. Түс темп-ы x u 00 -64

03. Экран 
дыбысын өшіру k d (6-бетті 

қараңыз)

15. ISM
Әдіс (Тек плазмалық 
теледидарда)

j p (8-бетті 
қараңыз)

04. Дыбысты 
өшіру k e 00 - 01 16. Қуатты үнемдеу j q 00 - 05

05.Дыбыс 
деңгейін басқару k f 00 -64 17. Дәлдеу пәрмені m a (8-бетті 

қараңыз)

06. КОНТРАСТ k g 00 -64
18. Арна (Бағдарлама)
Қосу/Жою (Өткізіп 
жіберу)

m b 00 - 01

07. ЖАРЫҚТЫҚ k h 00 -64 19. Перне m c Перне 
коды

08. Түсі k i 00 -64

20. Артқы жарықты 
басқару
Басқару панелінің 
шамы

m g 00 -64

09. Реңк k j 00 -64 21. Кіріс көзін таңдау 
(Негізгі)

x b (10-бетті 
қараңыз)

10. Айқындық k k 00 - 32 22. 3D
(Тек 3D үлгілерінде)

x t (11-бетті 
қараңыз.)

11. Экрандық 
мәзірді таңдау k l 00 - 01 23. Кеңейтілген 3D 

(Тек 3D үлгілерінде)
x v (11-бетті 

қараңыз.)
12. Қашықтан 
басқару пульті
Құлыптау режимі

k m 00 - 01

	

(Үлгіге байланысты)
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Тасымалдау / қабылдау протоколы

Тасымалдау

[Command1][Command2][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

[Command 1]    : теледидарды басқаратын бірінші пәрмен.(j, k, m немесе x)
[Command 2]    : теледидарды басқаратын екінші пәрмен.
[Set ID]             : �Опция мәзірінен монитордың керекті идентификациялық нөмірін таңдау үшін, 

құрылғы 
                          идентификациялық кодын реттеуіңізге болады. Реттеу ауқымы — 1-99 аралығында. �0 
                              орнатым нөмipiн таңдаған кезде, әpбip жалғаулы монитор басқарылады.
                              �Құрылғы идентификаторы мәзірде ондық (1-99) мән түрінде және жіберу/қабылдау 

протоколында оналтылық (0x0 мен 0x63 аралығында) мән түрінде көрсетіледі.
[DATA]	  : 	пәрмен деректерін тасымалдауға арналған (Он алтылық). �Пәрмен күйін оқу үшін, «FF» 
                               деректерін жіберіңіз.
[Cr] 	  : 	каретканы қайтару - ASCII коды '0x0D'
* [ ] 	  : 	бос орын - ASCII коды '0x20'

OK Acknowledgement

[Command2][ ][Set ID][ ][OK][Data][x]

* Қалыпты деректер қабылдаған кезде, құрылғы осы пішімге негізделген АСК (растау) сигналын 
  жібереді. Бұл кезде деректер оқу режимінде болса, деректер ағымдағы күй деректерін білдіреді. 
  Деректер жазу режимінде болса, деректер компьютердің деректерін береді.

Error Acknowledgement

[Command2][ ][Set ID][ ][NG][Data][x]

* Жарамсыз функциялардан немесе байланыс қателерінен қалыптан тыс дерек қабылданғанда, 
	 құрылғы осы пішімге негізделген ACK (растау) ақпаратын жібереді.

Деректер 00: заңсыз код

Шынайы деректерді өзге түрге ауыстыру (Он алтылық -> Ондық)

*	 Енгізілген [data] он алтылық сан болса, келесі түрлендіру кестесін қараңыз.
*	 Арна нөмірін таңдау үшін Арнаны реттеу (ma) пәрмені екі байтты он алтылық мәнді ([data]) 

пайдаланады.

00 : 0-қадам 32 : 50-қадам (ID 50 режимін орнатыңыз)    FE : 254-қадам
01 : 1-қадам (ID 1 режимін орнатыңыз) 33 : 51-қадам (ID 51 режимін орнатыңыз)    FF : 255-қадам
... ... ...
0A : 10-қадам (ID 10 режимін орнатыңыз) 63 : 99-қадам (ID 99 режимін орнатыңыз) 01 00 : 256-қадам
... ... ...
0F : 15-қадам (ID 15 режимін орнатыңыз) C7 : 199-қадам 27 0E : 9998-қадам
10 : 16-қадам (ID 16 режимін орнатыңыз) C8 : 200-қадам 27 0F : 9999-қадам
... ... ...
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04. Дыбысты өшіру (пәрмен: k e)
►► Дыбыс деңгейін қосу/ажырату функциясын басқаруға 

арналған.
	 Дыбысты өшіру функциясын қашықтан басқару 

пультіндегі MUTE түймесінің көмегімен де реттеуге 
болады.

Деректер	00: дыбысты өшіру қосулы (дыбыс өшірулі)
    01: Volume mute off (Дыбысты өшіру өшірулі)
         (volume on) (дыбыс деңгейі қосулы)	

Transmission [k][e][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [e][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

02. Кадр пішімі (Пәрмен: k c) (Негізгі сурет өлшемі)
►► Экранның пішімін реттеу. (Басты бейне пішімі)

	 Экран пішімін Жылдам мәзірі мәзіріндегі Өлшемдер 
ара қатысы бөлімін қолдану арқылы реттеуіңізге 
болады. немесе СУРЕТ мәзірі.

Деректер 01:  Қалыпты экран 	
		      (4:3) 
             02: Жалпақ экран                     
                  (16:9) 
             04: Ұлғайту
	    05: �Zoom 2 

(2-масштаб)
         �    (Колумбиядан       
             басқа тек Латын 
             Америкасы)
	    06: Бағдарлама
             орнатады
             /Бастапқы

07: �14:9 
(Еуропа, Таяу Шығыс, 
Колумбия, Азия (Оңтүстік Корея 
мен Жапония үлгісінен басқа))
09: Тек қарап шығу
0В: Толық кеңейту
(Еуропа, Таяу Шығыс, 
Колумбия, Азия (Оңтүстік 
Корея мен Жапония 
үлгісінен басқа))
10 - 1F: Кино көрінісін ұлғайту 
1 - 16

Transmission [k][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

* Компьютер режимін қолданып, тек 16:9 немесе 4:3
  экранның пішімдік қатынасын таңдаңыз.
* DTV/HDMI/Component режимінде (айқындығы жоғары), 
  Тек қарап шығу қол жетімді.
* Full Wide (Толық кең экран) режимі үлгі негізінде басқаша
  жұмыс істеуі мүмкін және DTV үшін толық, ал ATV, AV үшін 
  жартылай қолдау көрсетіледі.

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

03. Экран дыбысын өшіру (пәрмен: k d)
►► Экранды өшіру функциясын қосу/ажыратуды таңдау үшін.

Деректер	00:	Экранды өшіру функциясы ажыратулы (кескін 
                    қосулы)
			   Бейне дыбысын өшipy функциясы ажыратулы
	     01:	Экранды өшіру функциясы қосулы (кескін 
                    ажыратулы)
              10:	 Бейне дыбысын өшіру функциясы қосулы

* Тек Бейне дыбысын өшіру функциясы қосылған 
жағдайда, теледидар OSD (Экрандық дисплей) 
көрсетеді. Бірақ Экранды өшіру функциясы қосылған 
жағдайда, теледидар OSD (Экрандық дисплей) 
көрсетпейді.

Transmission [k][d][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [d][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

05. Дыбыс деңгейін реттеу (пәрмен: k f)
►► Дыбыс деңгейін реттеу үшін.

	 Дыбыс мөлшерін қашықтан басқару құралындағы дыбыс 
түймелері арқылы да реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [k][f][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [f][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

06. КОНТРАСТ (Пәрмен: k g)
►► Экранның контрастын реттейді. 

	 Контрастты СУРЕТ мәзірінде де реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [k][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

07. Жарықтық (пәрмен: k h)
►► Экранның жарықтығын реттейді.

	 Жарықтықты СУРЕТ мәзірінде де реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [k][h][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [h][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

01. Қуат (Пәрмен: k a)
►► Құрылғы қуатының ажыратылуын басқаруға арналған.

Дерек	00 : Қуатты өшіру
Transmission[k][a][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
►► Қуатты қосу режимін көрсету үшін.  

(Тек жұмыс теледидары қосулы) 

Transmission [k][a][  ][Set ID][  ][FF][Cr]

* Осыған ұқсас егер басқа функциялар 'FF' деректерді осы 
формат негізінде берсе, деректердің алынғандығы 
туралы ақпарат әpбip функциялардың күйі туралы 
мәлімет береді.

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK][01][x]

* Үлгіге және сигналға байланысты пәрмендер басқаша жұмыс істеуі мүмкін.

08. Түс (Пәрмен: k i)
►► Экран түсін реттеуге арналған.

	 Сондай-ақ, түсті СУРЕТ мәзірінде реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [k][i][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [i][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
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12. Қашықтан басқару құралының құлыптау 
режимі (Пәрмен: k m)

►► Алдыңғы панельдің басқару элементтерін және 
қашықтан басқару құралын құлыптау үшін

Transmission [k][m][  ][Set ID][  ][Data][Cr]
Дерек	00 : Құлып өшірулі 01 : Құлып қосулы

* Қашықтан басқару құралын қолданбасаңыз, осы режимді 
қолданыңыз.

	 Негізгі ток желісі өшіп, қосылғанда (ажыратып, 20 - 30 
секундтан кейін қосу), сыртқы басқару құлпы ашылады.

* Күту режимінде (тұрақты қуат көзі таймер арқылы немесе 
‘ka’, ‘mc’ пәрмені арқылы ажыратылғанда) пернелер 
құлпы қосылған болса, теледидар ИҚ және жергілікті 
перне арқылы қосылмайды.

Ack [m][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

11. Экрандық мәзірді таңдау (пәрмен: k l)
►► Қашықтан басқарғанда OSD (Экрандық көрініс) қосу/

өшіру функциясын таңдау үшін.

Transmission [k][l][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

 Дерек 00 : OSD (Экрандық 
дисплей) функциясы 
өшірулі

01 : OSD (Экрандық 
дисплей) қосулы

Ack [l][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

09. Реңк (Пәрмен: k j)
►► Экранның реңкін реттейді.

	 Реңкті СУРЕТ мәзірінде де реттеуге болады.

Дерек қызыл : 00 - Жасыл : 64 аралығында
Transmission [k][j][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [j][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Экран анықтығын реттеу үшін.
	 Айқындықты СУРЕТ мәзірінде де реттеуге болады.

10. Sharpness (Пәрмен: k k)

Деректер	 Ең аз : 00 - Ең көп : 32
Transmission [k][k][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [k][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

13. Баланс (Пәрмен: k t)
►► Балансты реттеу үшін.

	 Балансты ДЫБЫС мәзірінде де реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [k][t][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [t][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

14. Түс температурасы (Пәрмен: x u)
►► Түс температурасын реттеу үшін. Түс температурасын 

Cypeт мәзірінде де реттеуге болады.

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [x][u][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [u][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

17. �Екпін пәрмені (Пәрмен: m a)

* �Үлгіге және сигналға байланысты бұл пәрмен басқаша 
жұмыс істеуі мүмкін.

•	 Оңтүстік Корея, Солтүстік/Латын Америкасы 
(Колумбия үлгісінен басқа) үшін
►► Кeлесі физикалық нөмірге арнаны таңдаңыз.

16. Энергияны үнемдеу (пәрмен: j q)
►► Теледидардың қуатты пайдалану шығынын азайту 

үшін. Сондай-ақ Энергияны үнемдеу функциясын 
Cypeт мәзірінде реттеуге болады.

Transmission [j][q][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [q][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

Data
00 : Off (Өшірулі)
01 : Ең аз
02 : Орташа
03 : Ең көп
04 : Авто
05 : Экран өшірулі

* (Үлгіге байланысты)

Transmission [m][a][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]
[ ][Data 02][Cr]

15. ISM әдісі (Пәрмен: j p) (тек плазмалық 
теледидарда)

►► ISM әдісін басқару үшін. ISM әдісін ПАРАМЕТР 
мәзірінде де реттеуге болады. 

Деректер     02 : Орбитер
      08 : Қалыпты
      20 : Түрлі түспен тазалау

Transmission [j][p][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Ack [p][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

* Аналогтық жер/кабель

[Data 00][Data 01] Арна деректері
Data 00 : Жоғары байтты арна деректері
Data 01 : Төмен байтты арна деректері

- 00 00 ~ 00 C7 (Ондық : 0 ~ 199)
 
Data 02 : Кіріс көзі (Аналогтық)

- 00 : Жерүсті теледидары (ATV)
- 80 : Кабельді теледидар (CATV)
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* Сандық жер/кабель/жерсерік

[Data 00][Data 01] Арна деректері
Data 00 : Жоғары арна деректері
Data 01 : Төмен арна деректері

- 00 00 ~ 27 0F (Ондық: 0 ~ 9999)

Data 02 :Кіріс көзі (Сандық)
- 10 : Жерүсті теледидары (DTV)
- 20 : Жерүсті радиосы (Radio)
- 40 : Жерсерік теледидары (SDTV)
- 50 : Жерсерік радиосы (S-Radio)
- 90 : Кабельді теледидар (CADTV)
- a0 : Кабельді радио (CA-Radio)

* Реттеу пәрменінің мысалдары:
1. Аналогтық жерүсті (PAL) 10 арнасына дәлдеңіз.

Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 және 01 = Арна деректері: 10 = 00 0a
Data 02 = Аналогтық жерүсті теледидары = 00
Нәтиже = ma 00 00 0a 00

2. Сандық жерүсті (DVB-T) 01 арнасына дәлдеңіз.
Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 және 01 = Арна деректер: 1 = 00 01
Data 02 = Сандық жерүсті теледидары = 10 
Нәтиже = ma 00 00 01 10

3. Жерсерік (DVB-S) 1000 арнасына дәлдеңіз.
Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 және 01 = Арна деректері: 1000 = 03 E8
Data 02 = Сандық жерсерік теледидары = 40
Нәтиже = ma 00 03 E8 40

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][x]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

Сандық арналарда физикалық, мажор және минор арна 
нөмірі бар. Физикалық нөмір нақты сандық арна 
нөмірі, мажор арна салыстырылатын нөмір, ал минор 
бағыныңқы арна болып табылады. ATSC тюнері арнаны 
мажор нөміріне автоматты түрде салыстыратын 
болғандықтан, физикалық нөмір пәрмен жіберу кезінде 
қажет болмайды.

* Аналогтық жер/кабель
  
Data 00: Физикалық арна нөмірі

- Жерүсті (ATV) : 02~45 (Ондық: 2 ~ 69)
- Кабель (CATV) : 01, 0E~7D (Ондық : 1, 14~125)

[Data 01 ~ 04]: Мажор/минор арна нөмірі
Data 01 және 02 : xx (Бәрібір)
Data 03 және 04 : xx (Бәрібір)

•	 Оңтүстік Корея, Солтүстік/Латын Америкасы 
(Колумбия үлгісінен басқа) үшін
►► Арнаны келесі физикалық/мажор/минор нөмірге 
реттеуге арналған
Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

Data 05: Кіріс көзі (Аналогтық)
- 00 : Жерүсті теледидары (ATV)
- 01 : Кабельді теледидар (CATV)

* Сандық жер/кабель

Data 00: xx (Бәрібір)

[Data 01][Data 02] : Мажор арна нөмірі
Data 01 : Жоғары байтты арна деректері
Data 02 : Төмен байтты арна деректері
- 00 01 ~ 27 0F (Ондық: 1 ~ 9999)

[Data 03][Data 04] : Минор арна нөмірі
Data 03 : Жоғары байтты арна деректері
Data 04 : Төмен байтты арна деректері

Деректер  05 :Кіріс көзі (Сандық)
- 02 : Жерүсті теледидары (DTV) - Физикалық арна 
нөмірін пайдалану
- 06 : Кабельді теледидар (CADTV) - Физикалық арна 
нөмірін пайдалану
- 22 : Жерүсті теледидары (DTV) - Физикалық арна 
нөмірін пайдаланбау
- 26 : Кабельді теледидар (CADTV) - Физикалық арна 
нөмірін пайдаланбау
- 46 : Кабельді теледидар (CADTV) - Тек басты арна 
нөмірін пайдалану (бір бөлікті арна)

Мажор және минор үшін екі байт қол жетімді, әдетте 
тек екінші байт пайдаланылады. 

* Реттеу пәрменінің мысалдары:
1. Аналогтық кабель (NTSC) 35 арнасына дәлдеңіз.

Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 = Арна деректері: 35 = 23
Data 01 және 02 = Мажор жоқ = 00 00
Data 03 және 04 = Минор жоқ = 00 00
Data 05 = Аналогтық кабельдік теледидар = 01
Барлығы = ma 00 23 00 00 00 00 01

2. Сандық жерүсті (ATSC) 30-3 арнасына дәлдеңіз.
Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 = Физикалықты білмеймін = 00
Data 01 және 02 = Мажор: 30 = 00 1E
Data 03 және 04 = Минор: 3 = 00 03
Data 05 = Сандық жерүсті теледидары = 22
Барлығы = ma 00 00 00 1E 00 03 22
Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

* Сандық жер/жерсерік

Data 00: xx (Бәрібір)

•	 Жапония үлгісі үшін
►► Арнаны келесі физикалық/мажор/минор нөмірге 
реттеуге арналған
Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]
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K
A

Z
ҚА

ЗА
ҚШ

А

[Data 01][Data 02]: Мажор арна нөмірі
Data 01 : Жоғары байтты арна деректері
Data 02 : Төмен байтты арна деректері

- 00 01 ~ 27 0F (Ондық: 1 ~ 9999)

[Data 03][Data 04] : Минор/бөлім арна нөмірі 
(Жерсерікте бәрі бір)

Data 03 : Жоғары байтты арна деректері
Data 04 : Төмен байтты арна деректері

Data 05 : Кіріс көзі (Жапония үшін сандық/жерсерік)
- 02 : Жерүсті теледидары (DTV)
- 07 : BS (Жерсерік таратуы)
- 08 : CS1 (1-байланыс жерсерігі)
- 09 : CS2 (2-байланыс жерсерігі)

* Реттеу пәрменінің мысалдары:
1. Сандық жерүсті (ISDB-T) 17-1 арнасына дәлдеңіз.

Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 = Физикалықты білмеймін = 00
Data 01 және 02 = Мажор: 17 = 00 11
Data 03 және 04 = Минор/бөлім: 1= 00 01
Data 05 = Сандық жер теледидары = 02
Барлығы = ma 00 00 00 11 00 01 02

2. BS (ISDB-BS) 30 арнасына дәлдеңіз.
Құрылғы идентификаторы = Барлығы = 00
Data 00 = Физикалықты білмеймін = 00
Data 01 және 02 = Мажор: 30 = 00 1E
Data 03 және 04 = Бәрібір = 00 00
Data 05 = Digital BS теледидары = 07
Барлығы = ma 00 00 00 1E 00 00 07

* Бұл мүмкіндік үлгіге байланысты басқаша болады.
Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[x][a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

21. Кіріс көзін таңдау (Пәрмен: x b)
      (Негізгі сурет кірісі)

►► Негізгі сурет үшін кіріс көзін таңдау.

Data

00 : DTV 01 : CADTV

02 : Жерсеріктік DTV 10 : ATV 

ISDB-BS (Жапония)

03 : ISDB-CS1 (Жапония)

04 : ISDB-CS2 (Жапония)

11 : CATV

20 : AV немесе AV1 21 : AV2

40 : Component1 41 : Component2

90 : HDMI1 91 : HDMI2 

92 : HDMI3 93 : HDMI4

Transmission [x][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

19. Key (Пәрмен: m c)

Деректер	 Перне коды - 2-бетті қараңыз.
Transmission [m][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

18. Арна (Бағдарлама) Қосу/Жою (Өткізіп 
жіберу) (Пәрмен: m b)

►► Келесі жолы ағымдағы арнаны (бағдарламаны) 
өткізіп жіберу.

Data 00: Del(ATSC,ISDB)/Skip(DVB)     01: Add

Transmission [m][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

20. Артқы жарықты басқару (Пәрмен: m g)

•	 СК теледидар/ЖШД теледидар үшін

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында
Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Қашықтағы инфрақызыл перненің кодын жібереді.

►► Артқы жарықты басқаруға арналған.

* Бұл функция үлгіге және сигналға байланысты.

      Басқару панелінің шамы (Пәрмен: m g)

•	 Плазмалы теледидар үшін

Деректер	 ең аз : 00 және ең көп : 64 аралығында

Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Панель шамын басқару үшін.

* Сақталған арна күйін del (жою) (ATSC, ISDB)/ skip 
(өткізіп жіберу) (DVB) немесе add (қосу) етіп орнату.

•	 For LCD TV / LED TV
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22. 3D(Пәрмен: x t) (тек 3D үлгілерде)
      (Үлгіге байланысты) 

►► Теледидар үшін 3D режиміне өзгерту.

Деректер құрылымы
[Data 00] 	 00 : 3D қосулы
		  01 : 3D ажырату
		  02 : 3D пішімін 2D пішіміне
		  03 : 2D пішімін 3D пішіміне
[Data 01] 	 00 : Жоғары және төмен
		  01 : бүйірлес
		  02 : баспа платасы
		  03 : кадр реті
		  04 : Бағанды кезектестіру
		  05 : Жолды кезектестіру
[Data 02] 	 00 : Оңнан солға
		  01 : Солдан оңға
[Data 03] 	 3D әсері(3D тереңдігі): Ең аз : 00  -  Ең көп : 14 
      		    (*он алтылық код арқылы тасымалдау)

* Егер [Data 00] 00 (3D қосулы) болса, [Data 03] 
мағынасыз болады.
* Егер [Data 00] 01 (3D өшірулі) немесе 02 (3D - 2D) 
болса, [Data 01], 
  [Data 02] және [Data 03] мағынасыз болады.
* Егер [Data 00] 03(2D - 3D) болса, [Data 01] және [Data 
02] мағынасыз болады.
* Егер [Data 00] параметрі 00 (3D қосулы) немесе 03 (2D-
3D) болса, [Data 03] параметрі тек 3D режимі (Жанр) 
manual (қолмен) болғанда жұмыс істейді.
* Барлық 3D үлгісі опциялары ([Data 01]) тарату/бейне 
сигналына байланысты қолданылмауы мүмкін.

[Data 00] [Data 01] [Data 02] [Data 03]

00 O O O

01 X X X

02 X X X

03 X X O

X: қолданылмайды

Transmission [x][t][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]

[ ][Data 02][ ][Data 03][Cr]

Ack [t][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][Data02]

[Data03][x]

[t][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]

23 . Кеңейтілген 3D(Пәрмен: x v) 
(тек 3D үлгілерінде) (Үлгіге байланысты)

►► Теледидар үшін 3D опциясына өзгерту.

		  07 : 3D дыбысын ұлғайту
		  08 : Қалыпты сурет көрінісі
		  09 : 3D режимі (Жанр)

[Data 01] 	 Онда әр 3D параметрі үшін [Data 00] арқылы 
анықталған жеке ауқым бар.

1) [Data 00] мәні 00 болғанда
		  00: Оңнан солға
		  01: Солдан оңға

2) [Data 00] мәні 01, 02 болғанда
Деректер	 Ең аз: 0 - Ең көп: 14 (*он алтылық код 
арқылы тасымалдау)
Деректер мәнінің ауқымы (0 - 20) қарау нүктесі ауқымын 
(-10-+10) автоматты түрде түрлендіреді (Үлгіге 
байланысты)

* Бұл опция тек 3D режимі (Жанр) manual (қолмен) 
болғанда жұмыс істейді.

3) [Data 00]  мәні 06, 07 болғанда
		  00 : Off (Өшірулі)
		  01 : қосулы

4) [Data 00] параметрі 08 болғанда
00 : 3D бейнесін 3D-2D арқылы түрлендірілген 2D 
бейнесіне қайтару
01 : 2D-3D бейнесінен басқа 3D бейнесін 2D бейнесіне 
өзгерту
* Егер түрлендіру шарты сай болмаса, пәрмен NG 
ретінде қарастырылады.

5) [Data 00] мәні 09 болғанда,
00 : Стандартты                     01 : Спорт
02 : Кинотеатр                        03 : Өте жоғары
04 : Қолмен

Transmission [x][v][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01][Cr]

Ack [v][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][x]

[v][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]

[Data 00] : 3D опциясы
		  00 : 3D кескінін түзету
		  01 : 3D тереңдігі (3D режимі тек қолмен)
		  02 : 3D қарау нүктесі 
		  06 : 3D түсін түзету
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КОДИ КНОПОК
yy Ця функція доступна лише в окремих моделях.

Код 
(гекса) Функція ПРИМІТКА Код 

(гекса) Функція ПРИМІТКА

00 CH +, PR + Кнопка на 
пульті ДК 45 Q.Menu (Меню швидкого 

доступу)
Кнопка на 
пульті ДК

01 CH -, PR - Кнопка на 
пульті ДК 4C List (Список), - (тільки для 

ATSC)
Кнопка на 
пульті ДК

02 Volume +
(Збільшення гучності)

Кнопка на 
пульті ДК 53 List (Список) Кнопка на 

пульті ДК

03 Volume -
(Зменшення гучності)

Кнопка на 
пульті ДК 5B Exit (Вийти) Кнопка на 

пульті ДК

06 > (Кнопка зі стрілкою / Права кнопка) Кнопка на 
пульті ДК 61 Синій Кнопка на 

пульті ДК

07 < (Кнопка зі стрілкою / Ліва кнопка) Кнопка на 
пульті ДК 63 Жовта Кнопка на 

пульті ДК

08 Живлення Кнопка на 
пульті ДК 71 Зeлeний Кнопка на 

пульті ДК

09 Mute Кнопка на 
пульті ДК 72 Червоний Кнопка на 

пульті ДК

0B Input (Вхід) Кнопка на 
пульті ДК 79 Ratio (Формат) / (Aspect 

Ratio) Форма екрану
Кнопка на 
пульті ДК

0E SLEEP Кнопка на 
пульті ДК 91 AD (голосовий опис) Кнопка на 

пульті ДК

0F TV, TV/RAD Кнопка на 
пульті ДК 7A Посібник користувача Кнопка на 

пульті ДК

10 - 19 * Кнопки з цифрами від 0 до 9 Кнопка на 
пульті ДК 7C Smart/ Home Кнопка на 

пульті ДК

1A Q.View / Flashback
(Швидкий перегляд / Ретроспектива)

Кнопка на 
пульті ДК 7E Simplink Кнопка на 

пульті ДК

1E FAV (Вибраний канал) Кнопка на 
пульті ДК 8E ►► (Прокручування 

вперед)
Кнопка на 
пульті ДК

20 Text (Текст) / 
Teletext (Телетекст)

Кнопка на 
пульті ДК 8F ◄◄ (Прокручування 

назад)
Кнопка на 
пульті ДК

21 T. Opt
(Параметр телетексту)

Кнопка на 
пульті ДК AA Інформація Кнопка на 

пульті ДК

28 Return (Повернутися ) / BACK (НАЗАД) Кнопка на 
пульті ДК AB Довідник програм Кнопка на 

пульті ДК

30 AV режим (аудіо/відео) Кнопка на 
пульті ДК B0 ► (Відтворення) Кнопка на 

пульті ДК

39 Caption/Subtitle
(Субтитри)

Кнопка на 
пульті ДК B1 ꕗ (Стоп/ Live TV) Кнопка на 

пульті ДК

40 Λ (Кнопка зі стрілкою / Курсор вгору) Кнопка на 
пульті ДК BA ꕘ (Утримання кадру/Повільне 

відтворення/Пауза)
Кнопка на 
пульті ДК

41 V (Кнопка зі стрілкою / Курсор вниз) Кнопка на 
пульті ДК BD ● (REC) Кнопка на 

пульті ДК

42 My Apps
(Мої програми)

Кнопка на 
пульті ДК DC 3D Кнопка на 

пульті ДК

43 Menu (Меню) / 
Settings(Налаштування)

Кнопка на 
пульті ДК 9F App/ * Кнопка на 

пульті ДК

44 OK / Enter (Ввід) Кнопка на 
пульті ДК

* 	 Код кнопки 4C (0x4C) передбачено на моделях ATSC/ISDB, в яких використовується основний 
і вторинний номер каналу. (для моделей, що продаються у Південній Кореї, Японії, Північній і 
Латинській Америці окрім Колумбії)
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НАЛАШТУВАННЯ ЗОВНІШНЬОГО 
ПРИСТРОЮ КЕРУВАННЯ
yy Зображення може дещо відрізнятися від реального вигляду вашого телевізора.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

З'єднайте вхідний роз'єм Перехідний кабель USB-послідовний порт/RS-232C із зовнішнім пристроєм 
керування (наприклад, комп'ютером або системою управління аудіо- та відеосигналами), щоб керувати 
функціями пристрою ззовні.

Примітка. Існує кілька способів підключення телевізора залежно від порта, що підтримується моделлю.

* �Слід пам'ятати, що не всі моделі підтримують такі способи з'єднання.
* Кабель не додається.

Тип USB

Перехідний кабель USB-послідовний порт із USB-кабелем

yy Телевізор LG підтримує USB–послідовний перетворювач PL2303 на основі мікросхеми 
(ідентифікатор продавця: 0x0557, ідентифікатор виробу: 0x2008), який не виготовляється і не 
надається компанією LG.
yy Його можна придбати у комп'ютерному магазині, де продаються аксесуари для професійної ІТ-
підтримки.
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RS-232C із кабелем RS-232C (традиційний)

Тип телефонного роз'єму

Встановити ID
Встановлення ідентифікатора (ID). Дивіться "Таблицю відповідності даних" на стор.6

1	 Щоб перейти до основних меню, натисніть кнопку SETTINGS.

2	 За допомогою навігаційних кнопок виберіть потрібний ПАРАМЕТРИ і натисніть OK.

3	 За допомогою навігаційних клавіш перейдіть до пункту ВСТАНОВИТИ ID та натисніть OK.

4	 Прокрутіть ліворуч або праворуч, щоб вибрати ідентифікаційний номер, після чого натисніть 
ЗАКРИТИ. Діапазон налаштування: від 1 до 99.

5	 Після завершення налаштування натисніть кнопку EXIT.

- ��Таке з'єднання можна використовувати лише для таких моделей: 55/47/39LN5450-UA, 
55/50/47/42LN5400-UA, 42/39/32LN5300-UA та 37/32LN530B-UA.

- ��Таке з'єднання можна використовувати лише для таких моделей: 60PN6550-UA, 50/60PN6500-UA, 
50/60PN5300-UF, та 42/50PN4500-UA.

yy Необхідно придбати кабель з телефонним роз'ємом та інтерфейсом RS-232 (який вказано в 
посібнику) для з'єднання комп'ютера та телевізора.

* 	 Для інших моделей використовуйте для з'єднання роз'єм USB.

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

US
B 

IN

(TV)

(PC)

(PC)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

(TV)

(TV)(PC)

(TV)(PC)

SE
RV

IC
E 

ON
LY

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

RS-232C IN
(CONTROL & SERVICE)

1
3

2

1
3

2

Комп'ютер споживача Конфігурації RS-232C
3-контактне з'єднання (спеціальне)

1

6

5

9

PC TV

RXD 2 2 TXD

TXD 3 1 RXD

GND 5 3 GND

OR

RXD 3 2 TXD

TXD 2 1 RXD

GND 5 3 GND

D-Sub 9 Телефон

RS-232C
(послідовний інтерфейс)
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Довідковий перелік команд

Параметри обміну даними
yy Швидкість передачі даних: 9600 біт/с (UART)
yy Довжина пакета даних: 8 біт
yy Парність: ні

yy Стоповий біт: 1 біт
yy Код зв'язку: код ASCII
yy Використовуйте зворотний кабель.

* Примітка. �Під час виконання USB-операцій, наприклад DivX або EMF, усі команди, окрім 
"живлення" (ka) та "клавіші" (mc), заблоковані та обробляються як NG.

COMMAND1 COMMAND2
DATA

(у шістнадцятковій 
системі)

COMMAND1 COMMAND2
DATA

(у шістнадцятковій 
системі)

01. Вимкнення 
живлення k a 00 13. Баланс k t 00 - 64

02. Формат 
зображення k c (див.стор.7) 14. Температура 

кольору x u 00 - 64

03. Вимкнення 
зображення 
на екрані

k d (див. стор.7)

15. Режим ISM 
(тільки для 
телевізорів 
із плазмовим 
екраном)

j p (див. стор.8)

04. Вимкнення 
звуку k e 00 - 01 16. 

Енергозбереження j q 00 - 05

05. 
Регулювання 
гучності

k f 00 - 64
17. Команда 
настройки 
каналів

m a (див. стор.8)

06. Контраст k g 00 - 64

18. Канал 
(програма)
додати/видалити 
(пропустити)

m b 00 - 01

07. Яскравість k h 00 - 64 19. Кнопка m c Код кнопки

08. Колір k i 00 - 64

20. Керування 
підсвічуванням
Керування 
підсвічуванням 
панелі.

m g 00 - 64

09. Відтінок k j 00 - 64

21. Вибір 
вхідного сигналу 
для головного 
зображення

x b (див. стор.10)

10. ЧІТКІСТЬ k k 00 - 32
22. 3D
(тільки для 
3D-моделей)

x t (див. стор.11)

11. Вибір 
меню k l 00 - 01

23. Розширений 
3D (тільки для 
моделей із 
підтримкою режиму 
3D)

x v (див. стор.11)

12. Пульт 
дистанційного 
керування
Режим 
блокування

k m 00 - 01

	

(залежно від моделі)



6 НАЛАШТУВАННЯ ЗОВНІШНЬОГО ПРИСТРОЮ КЕРУВАННЯ

У
КР


УКРАЇНСЬКА

Протокол передавання / отримання

Передавання

[Command1][Command2][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

[Command 1]	 : 	 перша команда керування телевізором (j, k, m або x).
[Command 2]	 : 	 друга команда керування телевізором.
[Set ID]	 : 	 �можна встановити ідентифікатор пристрою, щоб вибрати потрібний ідентифікатор 

екрана в меню параметрів. Діапазон налаштування: від 1 до 99. �Якщо як значення [Set ID] 
                               вибрано "0", тоді контролюватиметься кожен підключений пристрій.
			   �Встановлений ідентифікатор відображається як десяткове число (від 1 до 99) у меню і як число 

у шістнадцятковому форматі (від 0x0 до 0x63) у протоколі передачі/отримання.
[DATA] 	 : 	 передача значень командних даних (у шістнадцятковій системі). �Для зчитування стану команди 
                               передається значення "FF".
[Cr] 	 : 	 повернення каретки - ASCII-код '0x0D'
[   ] 	 : 	 пробіл - код ASCII '0x20'

OK Підтвердження

[Command2][ ][Set ID][ ][OK][Data][x]

* Телевізор передає сигнал ACK (підтвердження) на основі цього формату, коли отримує нормальні 
дані. У цей момент, якщо команда передбачає зчитування даних, він вказує дані свого поточного 
стану. Якщо команда надходить у режимі запису даних, він повертає дані комп'ютера.

Підтвердження помилки

[Command2][ ][Set ID][ ][NG][Data][x]

* Телевізор передає сигнал ACK (підтвердження) на основі цього формату, коли отримує 
	 неправильні дані від недіючих функцій або в разі помилки зв'язку.

Data 	00: недопустимий код

Таблиця відповідності даних (шістнадцяткова -> десяткова система)

* 	 Коли ви вводите [data] у шістнадцятковій системі, див. подану таблицю перетворення.
* 	 Команда налаштування каналу (ma) використовує двобайтове шістнадцяткове значення ([data]) 

для вибору номера каналу.

00 : Крок 0 32 : Крок 50 (ID пристрою 50)    FE : Крок 254
01 : Крок 1 (ID пристрою 1) 33 : Крок 51 (ID пристрою 51)    FF : Крок 255
... ... ...
0A : Крок 10 (ID пристрою 10) 63 : Крок 99 (ID пристрою 99) 01 00 : Крок 256
... ... ...
0F : Крок 15 (ID пристрою 15) C7 : Крок 199 27 0E : Крок 9998
10 : Крок 16 (ID пристрою 16) C8 : Крок 200 27 0F : Крок 9999
... ... ...
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04. Вимкнення звуку (команда: k e)
►► Увімкнення/вимкнення звуку.

	 Управляти звуком також можна за допомогою кнопки 
MUTE на пульті дистанційного управління.

Data 	 00: функцію вимкнення звуку увімкнено (звук 
                вимкнено)

01: функцію вимкнення звуку вимкнено (звук 
      увімкнено)	

Transmission [k][e][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [e][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

02. Формат зображення (команда: k c) (розмір 
основного зображення)

►► Регулювання формату зображення. (Формат основного 
зображення)

	 Налаштувати формат можна також у пункті Aspect Ratio 
(Формат екрану) у меню "Q.MENU" або в меню PICTURE 
(ЗОБРАЖЕННЯ).

Data 01 :  звичайний екран 	
	      (4:3) 
        02 :  широкий екран                     
               (16:9) 
        04 : Mасштаб
        05 : �Масштаб 2
        �(Латинська Америка, 

окрім лише Колумбії)
        06 : Встановлений
        програмою/Оригінал

07  :  �14:9 
(Європа, Колумбія, Азія, 
Близький Схід, крім 
Південної Кореї та Японії)
09  : Сканування
0B  : Широкий екран
(Європа, Колумбія, Азія, 
Близький Схід, крім 
Південної Кореї та Японії)
10-1F: Масштаб екрану від 1 до 16

Передавання [k][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

* Для перегляду зображення з комп'ютера вибирайте 
формат 16:9 або 4:3.

* У режимі цифрового ТБ/HDMI/компонентного сигналу 
(високої роздільної здатності) доступна функція Just Scan 
(Тільки сканування).

* Робота в режимі широкого екрану може відрізнятися в 
різних моделях і повністю підтримується для цифрового 
ТБ та частково для ATV, AV.

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

03. Вимкнення зображення на екрані (команда: k d)
►► Увімкнення/вимкнення зображення на екрані.

Data 	 00: функцію вимкнення зображення на екрані  
                вимкнено (зображення не вимкнено)
		   Функцію вимкнення відео вимкнено
	 01: функцію вимкнення зображення на екрані 
                увімкнено (зображення вимкнено)
	 10: функцію вимкнення відео увімкнено

* Якщо увімкнено лише функцію вимкнення відео, на 
телевізорі відображатиметься екранне меню. Проте 
якщо увімкнено функцію вимкнення зображення на 
екрані, екранне меню не відображатиметься.

Transmission [k][d][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [d][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

05. Регулювання гучності (команда: k f)
►► Регулювання рівня гучності.

	 Регулювати гучність можна також за допомогою кнопок 
регулювання гучності на пульті дистанційного керування.

Data 	 від 00 до 64

Transmission [k][f][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [f][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

06. Контрастність (команда: k g)
►► Налаштування контрастності зображення. 

	 Чіткість також можна відрегулювати в меню PICTURE 
(ЗОБРАЖЕННЯ).

Data	 від 00 до 64
Transmission [k][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

07. Яскравість (команда: k h)
►► Налаштування яскравості зображення.

	 Яскравість також можна відрегулювати в меню PICTURE 
(ЗОБРАЖЕННЯ).

Data	 від 00 до 64

Transmission [k][h][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [h][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

01. Живлення (команда: k a)
►► Керування вимкненням живлення пристрою.

Data	 00 : вимкнути живлення
Transmission[k][a][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
►► Відображення стану увімкнення живлення. 

     (Працює лише, якщо телевізор увімкнений)

Transmission [k][a][  ][Set ID][  ][FF][Cr]

Data	 01 : увімкнути живлення
* Подібним чином, якщо інші функції передають дані 'FF' 

на основі цього формату, зворотні дані підтвердження 
несуть інформацію про стан кожної функції.

Ack [a][  ][Set ID][  ][OK][01][x]

* Команди можуть працювати по-різному залежно від моделі та сигналу.

08. Колір (команда: k i)
►► Налаштування кольору зображення.

	 Колір також можна відрегулювати в меню PICTURE 
(ЗОБРАЖЕННЯ).

Data	 від 00 до 64
Transmission [k][i][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [i][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]
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12. Режим блокування кнопок на пульті 
дистанційного керування (команда: k m)

►► Блокування кнопок пульта дистанційного керування та 
кнопок на передній панелі телевізора.

Transmission [k][m][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Data	 00 : вимкнути 
блокування

01 : увімкнути блокування

* Якщо ви не користуєтеся пультом дистанційного 
керування, скористайтеся цим режимом.

	 Після увімкнення/вимкнення основного живлення 
(підключення та відключення живлення, через 
20-30 секунд), блок дистанційного керування 
розблоковується.

* режимі очікування (коли постійний струм вимкнено 
таймером вимкнення або командою "ka", "mc") та якщо 
активовано блокування кнопок, телевізор не вдасться 
увімкнути натисненням кнопки живлення на пульті і 
локальної кнопки.

Ack [m][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

11. Вибір екранного меню (команда: k l)
►► Увімкнення/вимкнення екранних меню в режимі 

віддаленого управління телевізором.

Transmission [k][l][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

 Data	 00 : екранне меню 
не відображатиметься

01 : екранні меню 
увімкнено

Ack [l][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

09. Відтінок (команда: k j)
►► Налаштування відтінку зображення.

	 Відтінок також можна відрегулювати в меню 
ЗОБРАЖЕННЯ.

Data	 від червоний: 00 до зелений: 64
Transmission [k][j][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [j][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Налаштування чіткості зображення.
	 Чіткість також можна відрегулювати в меню 

ЗОБРАЖЕННЯ.

10. Чіткість (команда: k k)

Data	 від 00 до 32

Transmission [k][k][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [k][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

13. Баланс (команда: k t)
►► Регулювання балансу каналів.

	 Також баланс можна налаштувати за допомогою меню 
AUDIO (ЗВУК).

Data	 від 00 до 64

Transmission [k][t][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [t][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

14. Температура кольору (команда: x u)
►► Регулювання температури кольору. Температуру 

кольору можна також відрегулювати в меню PICTURE 
(ЗОБРАЖЕННЯ).

Data	 від 00 до 64
Transmission [x][u][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [u][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

17. �Команда настройки каналів (команда: m a)

* �Ця команда може працювати по-різному залежно від 
моделі та сигналу.

• 	 Для моделей Європи, Близького Сходу, 
Колумбії, Азії, крім моделей Південної Кореї 
та Японії

►► Виберіть канал для наступного фізичного номера.

16. Енергозбереження (команда: j q)
►► Для зменшення споживання живлення телевізором. 

Налаштування "Енергозбереження" можна також 
відрегулювати в меню PICTURE (ЗОБРАЖЕННЯ).

Transmission [j][q][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [q][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

Data
00: вимкнено
01 : Мінімальний
02 : Середній
03 : Максимальний
04 : Автоматично
05 : Вимк. екрану

* (залежно від моделі)

Transmission [m][a][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]
[ ][Data 02][Cr]

15. Метод ISM (команда: j p) (тільки для плазмових 
телевізорів)

►► Керування методом ISM. Метод ISM можна 
налаштувати в меню ПАРАМЕТРИ.

Data      02: Орбітер
08: Звичайний
20: Colour Wash

Transmission [j][p][ ][Set ID][ ][Data][Cr]

Ack [p][ ][Set ID][ ][OK/NG][Data][x]

* Аналоговий наземний/кабельний

[Data 00][Data 01] Дані каналу
Data  00 : дані каналу (старший байт)
Data  01 : дані каналу (молодший байт)

від - 00 00 до 00 C7 (Десяткова: 0 - 199)
 
Data  02 :	 Джерело вхідного сигналу (аналоговий)

- 00 : Наземне ТБ (ATV)
- 80 : Кабельне ТБ (CATV)
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* Цифровий наземний/кабельний/супутниковий

[Data 00][Data 01] Дані каналу
Data 00 : високі дані каналу
Data 01 : низькі дані каналу

від - 00 00 до 27 0F (Десяткова: 0 - 9999)

Data 02 :	 Джерело вхідного сигналу (цифровий)
- 10 : Наземне ТБ (DTV)
- 20 : Наземне радіо (Радіо)
- 40 : Супутникове ТБ (SDTV)
- 50 : Супутникове радіо (S-Radio)
- 90 : Кабельне ТБ (CADTV)
- a0 : Кабельне Радіо (CA-Radio)

* Приклади команди налаштування:
1. Налаштування аналогового наземного каналу 10 (PAL).

Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 та 01 = Дані каналу 10 = 00 0a
Data 02 = Аналогове наземне ТБ = 00
Результат = ma 00 00 0a 00

2. Налаштування цифрового наземного каналу 01 (DVB-T).
Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 та 01 = Дані каналу 1 = 00 01
Data 02 = Цифрове наземне ТБ = 10 
Результат = ma 00 00 01 10

3. Налаштування супутникового каналу 1000 (DVB-S).
Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 та 01 = Дані каналу 1000 = 03 E8
Data 02 = Цифрове супутникове ТБ = 40
Результат = ma 00 03 E8 40

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][x]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

Цифрові канали мають фізичний, основний і вторинний 
номер каналу. Фізичний номер – це фактичний номер 
цифрового каналу, 
основний – це номер, до якого слід закріпити канал,, а 
вторинний – це субканал. Оскільки тюнер ATSC 
автоматично закріпляє канал до основного номера, 
фізичний номер не потрібний під час надсилання команди.

* Аналоговий наземний/кабельний
  
Data 00: фізичний номер каналу

- Наземний (ATV): 02-45 (Десяткова: 2 - 69)
- Кабельний (CATV) : 01, 0E-7D (Десяткова: 
  1, 14-125)

[Data 01 ~ 04]: основний/вторинний номер каналу
Data 01 та 02: xx (немає значення)
Data 03 та 04: xx (немає значення)

• 	 Для моделей Південної Кореї, Північної/
Латинської Америки, крім моделей Колумбії
►► Щоб налаштувати канал на такий фізичний/основний/
вторинний номер.
Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]

Data 05:	 Джерело вхідного сигналу (аналоговий)
- 00 : Наземне ТБ (ATV)
- 01 : Кабельне ТБ (CATV)

* Цифровий наземний/кабельний

Data 00: xx (немає значення)

[Data 01][Data 02]: основний номер каналу
Data 01: дані каналу (старший байт)
Data 02: дані каналу (молодший байт)
від - 00 01 до 27 0F (Десяткова: 1 - 9999)

[Data 03][Data 04]: вторинний номер каналу
Data 03: дані каналу (старший байт)
Data 04: дані каналу (молодший байт)

Data 05 :	 Джерело вхідного сигналу (цифровий)
- 02 : Наземне ТБ (DTV) - використовувати 
фізичний номер каналу
- 06 : Кабельне ТБ (CADTV) - використовувати 
фізичний номер каналу
- 22 : Наземне ТБ (DTV) - не використовувати 
фізичний номер каналу
- 26 : Кабельне ТБ (CADTV) - не використовувати 
фізичний номер каналу
- 46 : Кабельне ТБ (CADTV) - використовувати 
лише основний номер каналу (канал з однією 
частиною)

Для основних і вторинних даних каналу доступні два 
байти, але зазвичай використовується лише 
молодший байт (старший байт – 0).

* Приклади команди налаштування:
1. Налаштування аналогового кабельного каналу 35 (NTSC).

Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 = Дані каналу – 35 = 23
Data 01 та 02 = Немає основного = 00 00
Data 03 та 04 = Немає вторинного = 00 00
Data 05 = Аналогове кабельне ТБ = 01
Усього = ma 00 23 00 00 00 00 01

2. Налаштування цифрового наземного каналу 30-3 (ATSC).
Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 = Невідомий фізичний = 00
Data 01 та 02 = Головний – 30 = 00 1E
Data 03 та 04 = Вторинний – 3 = 00 03
Data 05 = Цифрове наземне ТБ = 22
Усього = ma 00 00 00 1E 00 03 22
Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

* Цифровий наземний/супутниковий

Data 00: xx (немає значення)

• 	 Для моделей Японії

►► Щоб налаштувати канал на такий фізичний/основний/
вторинний номер.

Transmission [m][a][ ][0][ ][Data00][ ][Data01]
[ ][Data02][ ][Data03][ ][Data04][ ][Data05][Cr]
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[Data 01][Data 02]: основний номер каналу
Data 01: дані каналу (старший байт)
Data 02: дані каналу (молодший байт)

від - 00 01 до 27 0F (Десяткова: 1 - 9999)

[Data 03][Data 04]: вторинний/допоміжний номер каналу 
(немає значення для супутникового)

Data 03: дані каналу (старший байт)
Data 04: дані каналу (молодший байт)

Data 05 : Джерело вхідного сигналу (цифровий/супутниковий 
для Японії)

- 02 : Наземне ТБ (DTV)
- 07: BS (супутник трансляції)
- 08: CS1 (Супутник зв'язку 1)
- 09: CS2 (Супутник зв'язку 2)

* Приклади команди налаштування:
1. Налаштування цифрового наземного каналу 17-1 
(ISDB-T).

Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 = Невідомий фізичний = 00
Data 01 та 02 = Головний – 17 = 00 11
Data 03 та 04 = Вторинний/Допоміжний – 1 = 00 01
Data 05 = Цифровий наземний ТБ = 02
Усього = ma 00 00 00 11 00 01 02

2. Налаштування на канал 30 BS (ISDB-BS).
Set ID (Встановити ідентифікатор) = Усі = 00
Data 00 = Невідомий фізичний = 00
Data 01 та 02 = Головний – 30 = 00 1E
Data 03 та 04 = Немає значення = 00 00
Data 05 = Цифрове BS ТБ = 07
Усього = ma 00 00 00 1E 00 00 07

* Ця функція відрізняється у різних моделях.

Ack [a][ ][Set ID][ ][OK][Data 00][Data 01][Data 02][Data 03][Data 04]
[Data 05]
[a][ ][Set ID][ ][NG][Data 00][x]

21. Вибір вхідного сигналу (Команда: x b)
 (Вхідний сигнал основного зображення)

►► Вибір джерела вхідного сигналу для основного 
зображення.

Data

00: DTV 01: CADTV

02: Супутникове DTV 10: ATV 

ISDB-BS (Японія)

03: ISDB-CS1 (Японія)

04: ISDB-CS2 (Японія)

11: CATV

20: AV або AV1 21: AV2

40: Component1 41: Component2

90: HDMI1 91: HDMI2 

92: HDMI3 93: HDMI4

Transmission [x][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

19. Кнопка (Команда:  m с)

Data	 Код кнопки - См. стор. 2
Transmission [m][c][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [c][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

18. Канал (програма) додати/видалити (пропустити) 
(команда: m b)

►► Пропускання поточного каналу (програми) 
наступного разу.

* Встановіть для стану збереженого каналу значення 
видалення (ATSC, ISDB)/пропускання (DVB) чи 
додавання.

Дані 00: видалення (ATSC, ISDB)/пропускання (DVB) 
       01: додавання

Transmission [m][b][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [b][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

20. Керування підсвічуванням (Команда:  m g)
      * Для РК-телевізорів / світлодіодних 
        телевізорів

Data	 від 00 до 64

Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Надсилання коду кнопки з пульта дистанційного  
керування.

►► Керування підсвічуванням.

* Ця функція залежить від моделі та сигналу.

     Керування підсвічуванням панелі (Команда:  m g)
      * Для телевізорів із плазмовим екраном

Data	 від 00 до 64
Transmission [m][g][  ][Set ID][  ][Data][Cr]

Ack [g][  ][Set ID][  ][OK/NG][Data][x]

►► Керування підсвічуванням панелі
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22. 3D (команда: x t) (тільки моделі із 
підтримкою режиму 3D) (Залежно від моделі) 

►► Зміна режиму 3D на телевізорі.

Data	 Структура
[Data 00] 	 00 : 3D увімкнено
		  01: 3D вимкнено
		  02: з 3D у 2D
		  03: з 2D у 3D
[Data 01] 	 00 : Верх і низ
		  01: поруч по горизонталі
		  02: шахова дошка
		  03: серія кадрів
		  04: Чергування стовпчиків
		  05: Чергування рядків
[Data 02] 	 00 : Справа і зліва
		  01: зліва направо
[Data 03] 	 3D-ефект (Глибина 3D): мін.: 00 - макс.: 14 
      		    (*передача шістнадцятковим кодом)

* Якщо для [Data 00] встановлено 00 (3D увімкнено), 
[Data 03] не має значення.
* Якщо для [Data 00] встановлено 01 (3D вимкнено) або 
02 (з 3D у 2D), [Data 01], 
  [Data 02] та [Data 03] не мають значення.
* Якщо для [Data 00] встановлено 03 (з 2D у 3D), [Data 
01] та [Data 02] не мають значення.
* Якщо значення [Дані 00] – 00 (3D увімк.) або 03 (2D у 
3D), то елемент [Дані 03] використовується тільки коли 
"3D-режим" (жанр) встановлено вручну.
* Усі опції 3D-шаблонів ([Data 01]) можуть не бути 
доступними відповідно до сигналу трансляції/
відеосигналу.

[Data 00] [Data 01] [Data 02] [Data 03]

00 O O O

01 X X X

02 X X X

03 X X O
X – немає значення

Transmission [x][t][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01]

[ ][Data 02][ ][Data 03][Cr]

Ack [t][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][Data02]

[Data03][x]

[t][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]

23 . Розширений 3D (команда: x v) 
(тільки для моделей із підтримкою режиму 
3D)   (залежно від моделі)

►► Зміна параметрів 3D-зображення на телевізорі.

[Data 00]: параметри 3D
		  00: корекція зображення 3D
		  01: Глибина 3D (Режим 3D лише ручний)
		  02: точка перегляду 3D 
		  06: корекція зображення 3D
		  07: Змінення масштабу тривимірного звуку
		  08: Звичайний вигляд зображення
		  09: Режим 3D (жанр)

[Data 01] 	 Діапазон значень індивідуальний для кожного 
конкретного параметра 3D-зображення, який 
визначається змінною [Data 00].

1) Коли [Data 00] – 00
		  00: справа наліво
		  01: зліва направо

2) Коли [Data 00] – 01, 02
Дані мін.: 0 - макс.: 14 (*передача шістнадцятковим кодом)
Введені дані (діапазон 0 - 20) автоматично розпізнаються 
як значення токи перегляду (-10 - +10) (залежно від 
моделі)

* Використовується лише коли "3D-режим" (жанр) 
встановлено вручну.

3) Коли [Data 00] – 06, 07
		  00: вимкнено
		  01: увімкнено

4) Коли [Дані 00] – 08
00: Відновлення 3D-відео з режиму перетворення відео з 
3D у 2D
01: Зміна 3D-відео у 2D-відео, крім режиму перетворення 
відео з 2D у 3D
* Якщо умова перетворення не виконується, команда 
трактується як NG.

5) Коли [Data 00] – 09
00 : Стандартний        01 : Спорт
02 : Кіно                       03 : Екстремальні
04 : Вручну

Передача [x][v][ ][Set ID][ ][Data 00][ ][Data 01][Cr]

Ack [v][ ][Set ID][ ][OK][Data00][Data01][x]

[t][ ][Set ID][ ][NG][Data00][x]






